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Με πρωτοβουλία της Ελαιουργικής

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΔΙ

Παγκρήτια σύσκεψη με θέμα 
το λάδι 'πραγματοποιείται σή- 
μερςι στις 12 το μεσημέρι στην 
ττόλη μας με πρωτοβουλία της 
Ελαιουργικής.

Στη σύσκεψη, που θα πραγ­
ματοποιηθεί στα γραφεία της 

Ενωσης Γεωργικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου, θα πάρουν 
μέρος εκπρόσωποι των Συνε­
ταιρισμών και των Ενώσεων 
του νησιού.

Κεντρικός εισηγητής θα εί­
ναι ο πρόεδρος της «Ελαιουρ- 
γικής» Κ. Μανόλης Γαβαλάς.

Θα συζητηθούν θέματα συ. 
γκέντρωσης του προϊόντος, διά-
θέσής του, τιμών του και 
γενικότερα προβλήματα

τα
TTOU

αντιμετωπίζει το λάδι. Θα συ. 
ζητηθεί ακόμη η νέα εμπορική 
πολιτική για το ελαιόλαδο, που 
θα ισχύσει κατά τη νέα χρονιά.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ
01 ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ TOV ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Ζητούν τροποποίηση του κώδικα Δ.Υ.
Οι μηχανικοί του δημοσίου ο 

περγούν σήμερα με απόφαση της 
Ένωσης Μηχανικών Δημοσίων Υ 
πηρεσιών, Διπλωματούχων Ανω 
τάτων Σχολών και του Πανελλη 
νίου Συλλόγου των επί συμβά 
σει Μηχανικών του Δημοσίου.

Τα αιτήματα των απεργών εί 
ναι η τροποποίηση κώδικα Δ.Υ. 
που απαγορεύει την πολιτική δρά 
ση των υπαλλήλων του δημοσί

ου, μισθολογικά .κλπ.
Ζητούν επίσης την κατάργηση 

του θεσμού των εκτάκτων με 
ταυτόχρονα μέτρα για την απο 
κατάσταση τους.

Σε ανακοίνωση που εκδόθη’κε

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΙΚ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ κ. ΚΑΙΝΗΣ ΜΑΣ ΕΙΠΕ

Στοιχειώδης πράξη δικαιοούνης
η ίδρυοη του Μεταβατικού Εφετείου

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ, Η ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΕΒΕΗ
«Η ίδρυση μεταβατικής έδ νης το έχομε προβάλλει και πα 

ρας Εφετείου στο Ηράκίιβιο, αί λιότερα.
τημα παλιιό το>ν κατσικών 
δυο ανατολικών νομών 
Κρήτης, κατά την άποψή 
αποτελεί στοιχειώδη πράξη

TCOV 
της 
μας 

δι
καιοσυνης και ίσης μεταχείρι 
σης».

Τη δήλοχτη αυτή έκανε χθες 
το απόγευμα στην «Π» ο πράε 
δρος του Δικηγορικού Χυλλό 
γου Ηρακλείου κ Μανόλης Κλί 
νης, αναφερό,μενος στο1 θέμα 
της έδρας του Εφετείου στο Η 
'Ράκλιειο, ενόψει της σημερινής 
ευρείας σύσίκύψης . που διοργαΐ’ώ 
νουν στο ΕΒΕΗ οι δικηγόροι Η

από Παράρτημα του ΤΕΕ στην ρακλείου και Αασιθιου.
ηπειρωτική Ελλάδα, καλούνται
σε συμπαράστασή και οι ελεύθε «Το δίκαιο όμως αυτό αίτη 
ιρσι επαγ)τίες μέλη του ΤΕΕ. | μαι μας», συμπλήρωσε ο κ. Κλί

ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 100 ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ

Άρχισε χθες η βιόσκεψη των
Epyατ. Στελεχών για τα sea

Οι εκπρόσωποι των Σωματείων και των Ομοσπονδιών στη διάρκεια της χθεσινής διάσκεψης.

Με την παρουσία του προέ­
δρου της Γενικής Συνομοσπον­
δίας Εργατών Ελλάδας κ. Γι­
ώργου Ραυτόπουλου και τη 
συμμετοχή 100 περίπου εκπρο­
σώπων από τα Εργατοϋπαλλη- 
λικά Κέντρα της Κρήτης, τις 
Εργατικές Ομοσπονδίες και τα 
Σωματεία του νησιού, άρχισε 
χθες το πρωί Διάσκεψη με θέ­
μα «Τα Ολοκληρωμένα Μεσο­
γειακά Προγράμματα και η πε­
ριφερειακή και κοινωνική κοι­
νοτική πολιτική».

Η Διάσκεψη, που πραγματο­
ποιείται στο ξενοδοχείο «Ξε­
νία», οργανώνεται από τη Γ.Σ.

την καλύτερη υλοποίηση του 
ΜΟΠ Κρήτης.

Σύντομους χαιρετισμούς α- 
πηύθυναν ο Δήμαρχος κ. Μαν. 
Καρέλλης και ο πρόεδρος του 
Ε.Κ.Η. κ. Νικήτας Τσαγκουρ- 
νής.

Στη συνέχεια οιι κ.κ. HEL­
MUT RIES, τμηματάρχης του 
Τμήματος Συνδικαλιστικής Πλη

ροφόρησης της 10ης Διεύθυν- 
σΠζ της Επιτροπής των Ευρω­
παϊκών Κοινοτήτων και Γιώρ- ί 
γος Τσουγιόπουλος, Διευθυ-
ντής του Γραφείου της ΕΟΚ 
στην Αθήνα, αναφέρθηκαν στο 
ιστορικό ίδρυσης και την πο­
ρεία της Ευρωπαϊκής Κοινότη­

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Είχαμε μάλιστα επισκεφθεί 
τον υπουργό Δικαιοσύνης και 
με πρωτοβουλία δική μας έγινε 
η σχετική παρέμβαση των βου
λβοτών 
ου στη 
ση ταυ 
κώδικα

Ηρακλείου και Λασίθι 
Βουλή, για τροποποίη 

νομοσχέδιου για τον 
των δικηγόρων τον πε

να δεοιμειΛί ο κ. υπουργός για 
την ικανοποίηση του αιτήμα 
τος.

Στόχος είναι όπως μας είπε 
ο κ. Κλίνης, να υπάρξει δέσ 
ιμιευση ότι η έδρα θα λβιτουργή 
σει με την έναρξή του νέου Δι

καστικού Ετους, δηλαδή από 
τις 15 Σεπτεμβρίου. του 1987.

Φυσικά ανάλογα με. την απά 
ντησή του κ. Κακλαμανή θα γί 
νουν κι άλλες παραπέρα ενέ 
ργειες.

Αλ. Α Ανδρικάκης

Ε.Ε. σε συνεργασία με το 
Κ.Η.

Την έναρξη των εργασιών 
νοιξε ο κ. Ραυτόπουλος, ο

Ε.

ά- 
ο-

ποιος αναφέρθηκε στους στό­
χους της Διάσκεψης που είναι 
όχι απλά να δώσει κατευθύν­
σεις, αλλά με το διάλογο με­
ταξύ εισηγητών και συνδικα­
λιστών, να δοθεί η δυνατότητα 
στους τελευταίους να επηρεά­
σουν τους εργαζόμενους για

ιρασμίένο Σεπτέμβριο, 
Οπως είπε τότε ο εισηγητής 
του Νομοσχέδιου πρέπει να 
προηγηθεί μελέτη, από μας 
για τη δαπάνη και γι αυτό δεν 
συμπεριλήφθηκε η τροποποίη. 
ση για την ίδρυση της μεταίβα 
τικής. έδρας».

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ 
ΣΥΣΚΕΨΗ

ΕξάΜου σΐήίμερα στις 6 το α
πόγε,υιμα πραγιματοποίείτα ι, ι
στην αίθουσα του ΕΒΕΗ, πλα 
τειά σύσκεψη των φορέων της 
ανατολικής Κρήτης με. πρώτο 
βόυλια των Δικηγορικών Συλ 
λόγων Ηριαικλείου και Αασιθιου

Στη σύσκεψη θα πάρουν επί 
σής μέρος οι δήμαρχοι των 
δυο νομών.
Οι αποφάσεις που θα παρίθούν 

και τα συμπεράσματα που θα 
(βγουν θα συμπεριληφθούν σε 
ψήφισμα το οποία θα Απιθώσει 
επιτροπή,, που θα εκλεγεί, στον 
υπουργό Δικαιοισυνης κ. Απόσ 
το<λο Κοκλαμάνη.

Οι αντιπιώσιοποι των φαρέ 
ων θά ζητήσουν οπώσδήβοτε

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΖΗΤΑ
Η ΙΤΑΛΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ

Συνάντηση με Κύπριο εκπρόσωπο

Η
ΡΩΜΗ, 18 (Α.Π.Ε.)— 

Ευρώπη και η Ιταλία θα
πρέπει να κάνουν πιο έντονη 
την φωνή τους και να πάρουν 
πρωτοβουλίες για την επίλυ­
ση του κυπριακού προβλήμα­
τος.

Οι διαπραγματεύσεις δεν 
προχωρούν και η κατάσταση 
της Κύπρου μετά την ανακήρυ­
ξη του ψευδοκράτους του Ντεν- 
κτάς δύσκολα θα βρει διέξοδο.

Σ’ αυτά τα συμπεράσματα 
κατέληξαν σήμερα στη Ρώμη 
κατά την ανοιχτή συζήτηση που 
είχαν με τον Κύπριο υφυπουρ­
γό Εξωτερικών κ. Μαυρομμά- 
τη, εκπρόσωποι των μεγαλυτέ- 
ρων πολιτικών δυνάμεων της 
Ιταλίας. Στη συζήτηση που ορ­
γάνωσε στη «Σάλα Τσενάκο. 
λο» της Ιταλικής Βουλής, το 
Ινστιτούτο Διεθνούς Πολιτικής 
και Οικονομίας «ICIPEC»,

πρόεδρος του οποίου είναι ο 
σοσιαλιστής υπουργός Συγκοι­
νωνιών Κλαούντιο Σινιορίλε, ο- 
ιμιλητές ήταν, ιεκτός του κ. 
Μαυρομμάτη, οι βουλευτές και 
υπεύθυνοι Διεθνών Σχέσεων του 
Χριστιανοδημοκρατικού Κόμμα 
τος, ο κ. Τζούλιο Ορλάντο, του 
Κομμουνιστικού ο κ. Αντόνιο 
Ρούμπι και του Σοσιαλιστικού 
η κ. Μαργαρίτα Μπονιβέρ. Ο 
κ. Μαυρομμάτης αφού έκανε μια 
λεπτομερή, ανάλυση του Κυ­
πριακού τόνισε ότι ο μόνος 
τρόπος για την επίλυση του 
προβλήματος είναι οι διαπρα­
γματεύσεις που αυτή την πε­
ρίοδο διέρχονται δυσκολίες.

Γ Γ αυτό η Ευρώπη πρέπει 
να αναλάβει πρωτοβουλίες, ενώ 
η διεθνής κοινή γνώμη αμέλη­
σε και δεν ασχολήθηκε με τα 
ανθρώπινα δικαιώματα που 
παραβιάστηκαν στην Κύπρο.

ΤΟ ΘΕΜΑ ΕΦΕΤΕΙΟ
ΘΑ ΓΙΝΕΙ σήμερα μια πλατεία σύσκεψη φορέων για την 

Ίδρυση Μεταβατικού Εφετείου στην Ανατολική Κρήτη. 
Ήδη και στο Υπουργείο Δικαιοσύνης ωρίμασε αυτή η ιδέα, 
και όπως έχει γραφεί, υπάρχει η πρόθεση να προχωρήσει σε 
μια τέτοια λύση. Η «ΠΑΤΡΙΣ» έχει κατ' επανάληψη θέσει το 
θέμα, όχι ως τοπικό αίτημα, αλλά ως αίτημα μιάς πραγμα­
τικότητας, που απαιτεί τον τερματισμό της ταλαιπωρίαν 
των κατοίκων των ανατολικών Νομών της Κρήτης. Σ' αυτό 
ακριβώς το αίτημα των καιρών ανταποκρίνεται και το Υ­
πουργείο Δικαιοσύνης με το να είναι διατεθειμένο να ιδρύ­
σει Μεταβατικό Εφετείο. Είναι δε, πέρα από κάθε αμφισβή 
τηση, ότι το μέγιστο ποσοστό των εκδικαζομένων υποθέσε 
ων στο Εφετείο Χανιών, είναι υποθέσεις κατοίκων των δυο 
ανατολικών Νομών. Κατά τα υπάρχοντα στοιχεία, το πο­
σοστό αυτό ξεπερνά το 80ο)ο. Είναι συνεπώς άδικο να υ­
ποβάλλονται στην ταλαιπωρία της κατά μήκος διαδρομήε 
όλης της Κρήτης οι διάδικοι από τους ανατολικούς Νο­
μούς και να χάνουν χρονο και χρήματα στις μεταφορές. Η 
Μεταβατική έδρα, θα λύσει το πρόβλημα αυτό, και επί τέ­
λους, θα αποδώσει δικαιοσύνη και στον πολίτη των ανατο­
λικών Νομών, εξισόνοντάς τον με τον κάτοικο των δυτι­
κών Νομών. Γιατί με τα ήδη ισχύοντα, οι κάτοικοι της Ανα­
τολικής Κρήτης, δεν αδικούνται βέβαια στις υποθέσεις τους 
από το Δικαστήριο, αδικούνται όμως από τις αποστάσεις 
και στις δαπάνες. Εμείς, θα επροτείναμε μάλιστα, αντί της 
Μεταβατικής έδρας, την ίδρυση και δευτέρου Εφετείου, με 
αρμοδιότητα στις υποθέσεις της Ανατολικής Κρήτης. Και 
είναι αυτή η πρόταση, η πιό οικονομική και για το ίδιο το 
Υπουργείο, μα και για τους Δικαστές, που δεν θα είναι υπο­
χρεωμένοι να μετακινούνται στη Μεταβατική έδρα με όλες 
τις συνέπειες σε ταλαιπωρίες και δαπάνες. Η ίδρυση του δευ 
τέρου Εφετείου θα λύσει οριστικά το πρόβλημα. Και αυτή 
η πρόταση, νομίζομε, ότι θα πρέπει να απασχολήσει την 
σημερινή σύσκεψη των φορέων που συγκλήθηκε με πρωτο­
βουλία τών Δικηγορικών Συλλόγων Ηρακλείου και Λασιθϊου 
και που εγγράφεται στο ενεργητικό τους. Αλλά και ο υ­
πουργός Δικαιοσύνης κ. Κακλαμάνης αντιλαμβάνεται, πι­
στεύομε, το ορθό της προτάσεως αυτής, εφ’ όσον μάλιστα 
καλλίτερα από όποιονδήποτε άλλο είναι κατατοπισμένος 
στα θέματα και τα προβλήματα του Υπουργείου του. Έχει 
όλα τα στατιστικά στοιχεία στη διάθεσή του και πρέπει να 
γνωρίζει ότι η Μεταβατική έδρα που μελετάται να ιδρυ­
θεί, θα έχει να επεξεργασθεί τετραπλάσιον, τουλάχιστον, 
όγκο υποθέσεων, από αυτόν της μόνιμης έδρας. Τα ίδια τα 
στοιχεία, επομένως, συνηγορούν και υπερθεματίζουν για 
την ίδρυση δευτέρου Εφετείου, για την Ανατολ. Κρήτη. 
Δεν μένει παρά να υιοθετηθεί σήμερα από την σύσκεψη 
των φορέων η πρόταση, και να υποβληθεί στο Υπουργείο. 
Πιστεύομε, ότι θα γίνει δεκτή.
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ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ
ςιη wimmoiimw

ta ο ΣύΛΑονος ΠοΛ. Ανάπτυξης κατά 
της αυξήσεως τόυ ντιζεΑομηχαυών

ΟΧΙ ΑΛΛΗ ΡΥΠΑΝΣΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Από το ΔΕ του Συλλόγου πο 

λιίτιαπτιικής Ανάπτυξης του Ηρα 
κλείου, είκδόθηικέ η .παρακάτω α 
νακοινωση για την επέκταση 
των εγκαταστάσεων της ΔΕΗ 
«στα Λτνοίπεράματα.

Ίο ΔΕ του Συλλόγου Πολίτΐ 
στιΐκιής Αναιπτύξεως Ηρακλείου, 
στη1 συνεδρίαση του της 13ης
τρέχοντός Και σύμφωνα με 
τους στόχους του καταστατι 
κού του Συλλόγου μεταξύ των 
οποίων είναι «ενδιαφέρον για 
το περιβάλλον», ασχολήθηκε λε

ΠΕΤΥΧΕ ΤΟ “ΠΕΙΡΑΜΑ,,

Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟΥ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΖΑΡΙΟΥ
ΣΗΜΑΣΙΟΔΟΤΕΙ ΑΛΛΑΓΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ;

Του Νίκου Λεβεντάκη Μηχανικού
Το πρώτο παζάρι μεταχειρισ 

ιμένων ειδών, που οργάνωσε 
την προηγούμενη Κυριακή η Ρι 
ζοσιπαστίκή Οικολογική Κίνηση 
Ηρακλείου ώχιε αναπάντεχη επι 
τυχία. Παρά το τσουχτερό κρ>. 
ο ο κόσμος κατέβηκε μαζικά

WmMH ΛΦΟΡ^ΕΙ

στο λΐιμάνι, είί,τε για μια καλή 
συναλλαγή, είτε έστω από Οετι 
κή περιέργεια. Ακόμη κι οι κου 
λουράδίες που πλη.ροφορήβηίκαν 
το γεγονός έτρεξαν στα Νεώρια 
κ» έκαμαν χρυσές δουλειές. Το 
δεύτερο παζάρι που ελπίζεται 
γρήγορα' να πραγματοποιηθεί θ 
αποτελέσει σίγουρα σταθμό για

ΡικαταναΜοτισίμό. Απέχουμε πο

Το οαράκι των αιώνων

τα Ηράκλκιο. Μακάρι, όταν 
θιερκοβεί να βρει μιιμητές σε 
-/ανώσεις, συλλόγους ή και 
μον.ωμένα άτοιμα..

Δεν χωρεί αμφιβολία, ότι

κα 
ορ 
με

π

Ο άνθρωπος είχε μιαν ιδέα. 
Και η ιδέα, τούρθε από την μέ­
χρι ς ανιαρότητας έκκληση του 
πρωθυπουργού προς την ιδιω­
τική πρωτοβουλία για επενδύ­
σεις. Σκέφτηκε λοιπόν ο άν­
θρωπος, μελέτησε την ιδέα που 
του κατέβηκε, και αποφάσισε: 
«Θα τολμήσω. Αφού μάλιστα 
τόσες προτροπές κάνει ο υπεύ­
θυνος πρωθυπουργός της χώ­
ρας, ελπίζω πως όλα θα πάνε 
καλά. Η υπόθεσή μου θα μελε­
τηθεί, θα προωθηθεί όσο γίνε­
ται πιο γρήγορα, και σε σύ­
ντομο χρονικό διάστημα η ε­
πιχείρηση θα λειτουργήσει».

Έτσι σκέφθηκε, ο άνθρω­
πος, γιατί έτσι θα σκεφτότανε 
ο οποιοσδήποτε ύστερ’ από ό­
σα άκουγε για εθνική ανάγκη 
επενδύσεων, για ανάκαμψη της 
οικονομίας, και άλλα τέτοια. 
Φυσικά, δεν ήταν μόνο αυτά 
που τον έσπρωξαν να αποφα­
σίσει' να φέρει τα λεφτά του 
απ’ έξω. Δεν ήταν δηλαδή μόνο 
ο αφηρημένος πατριωτισμός. 
Ήταν, ίσως, πιο πάνω απ’ όλ’ 
αυτά, η επιδίωξη του προσω-

πικού κέρδους. Γιατί όχι; Οι 
όροι του παιγνιδιού, αυτοί εί­
ναι στις χώρες της ελεύθερης 
οικονομίας. Δάνεια δεν ζήτη­
σε. Επένδυση με δικά του κε­
φάλαια θα κάμει, και μάλιστα 
με συνάλλαγμα που θάρθει απ’ 
έξω.

Εκείνο που ζήτησε, κι’ αυτό 
γιατί είχε την αφέλεια να πι­
στεύει πως όχι μόνο θα του 
το δώσουν, αλλά και θα φροντί­
σουν να τον εξυπηρετήσουν στο 
βαθμό που ήταν δυνατό, ήταν η 
άδεια για οτν τόπο των έγκατα 
στάσεων. Ουτοπική αφέλεια. 3 
χρόνια παιδεύτηκε ώσπου να 
εξασφαλίσει την συγκατάθεση 
των υπηρεσιών. Ατέλειωτα πή- 
γαιν’ έλα, από τη μια υπηρε­
σία στην άλλη, από αρμοδίους 
που δεν είναι αρμόδιοι, ως α­
ναρμοδίους μ® αρμοδιότητες, 
σ’ ένα ατέρμονα κύκλο. Ποδο- 
κοπι που αν τόκανε σε τεταμέ­
νη ευθεία, θάχε φέρει κύκλο τη 
γη. ΚΓ όμως αυτός στο τέλος 
εκείνης της οδύσσειας, βρέθη­
κε νάχει γίνει... κοσμοπολίτης

Ευνέιχβιπ στην 4η σκλίδα

συστηματική προεργασία εβδο 
μάδων που εφε προηγηθεί. και 
η οργανωτική υποδομή της Οι 
κολογικής Κίνησης ήταν από 
τους αποφασιστικότερους συντε 
ληστές της επιτυχίας του παξα 
ριού.
Η εμπειρία που καταχτήθηκε 
ασφαλώς θα αξκιπο.ηΐή. στο 
μέλλον. Δεδομένου όμως ότι γί 
νάνε ελάχιστα για να μαθευτεί 
το γεγονός, η μεγάλη επιτυχία 
υποδη/κύνει ότι κι άλλοι, εξωτε 
ρικοί λόγοι, συμβάλανε για τη 
θετική του κατάληξη.

Οχι πως ο κόσμος έχει κου 
ραστεί ιδεολογικά από τον ι:τε

λύ ακόμη από μια τέτοια προο 
πτιΚή. Αλλά ίείίνίαι ανάμφιαβη 
τητα πάρα πολλοί αυτοί που 
πια δεν αντέχουν οικονομικά 
στον σημερινό ρυθμό της αγο 
ράς. Τι κι αν το νοικοκυριό έ 
χει ασπρόμαυρη μόνο τηλεόρα 
ση; Τι κι αν τα παιδιά ουρλιά 
ζουν για παπούτσια και ρούχα 
της μόδας; Η αλήθεια είναι ότι 
πληθαίνουν αντί να λιγοστεύ 
ουν οι οικογένειες που νέτα — 
σκέτα αδυνατούν ν ανταποκρι 
θούν στις «ανάγκες»·.

Η δε πραγματικότητα είναι, 
όπως τη διακήρυξε η Ριζοσπα 
στική Οικολογική Κίνηση, πως 
αυτά που για μερικούς «κάνουν 
μόνο για πέταμα» —για άλλους 
είναι χ,ρήσιμα και απαραίτητα.

Μαθητές και σπουδαστές, συ 
νταξιούχοι και νεαρά ζευγάρια, 
εργαζόμενοι μπόρεσαν να βρουν 
στο παζάρι πολλά αξιόλογα πρά 
γματα για κά>.υψη των αναγ 
γών τους. Χαρακτηριστική περί 
πτώση τα παπούτσια, που από 
τους οργανωτές θεωρήθηκε βέ 
βσιο πως θάμεναν, κι ήταν τα

Συνέχεια στην 4η σελίδα

πτόμερώς με το θέμα της εγκα 
ταστασης δηζελο.μηιχανών από 
την ΔΕΗ κλπ.

Δεν παραγνωρίζει1 το ΔΣ την 
ανάγκη αναδιοργάνωσής των ε 
γκΜταστασεων ΔΕΗ, ούτε την 
επιβεβλημένη αύξηση ήλεκτρο· 
γεννητριών για μια πόλη: μάλι 
στα που αναιπτύσσεται με το ρυ 
Βμό που αναπτύσσεται το Ηρά 
ικλειο. Είναι φυσικά πολύτιμες 
οτ υπηρεσίες που; προσφέρει 
στη ζωή μας το ηλεκτρικό ρεύ 
μα και ασφαλώς όλοι επιθυ 
ιμούμε ,μ ένα πρόγραμμα μελε 
τηιμένο, ρεαλιστικό και μακρόφ 
θαλμο να λυθούν τα πρόβλημα 
τα αυτά. Είναι όμως απαράδεκ 
το1 «εν ονόίματι των βραχυπρο 
ίθεσίμων κινδύνων» να κινδυνεύ 
σομε να χάσαμε την υγεία μας, 
σώματΐκήι και ψυχική. Γιατί ό 
πως. τουλάχιστον ισχυρίζονται 
οι ειδικοί και η ηχορύπανση δεν 
θα υστερεί σε βλάβες από την 
Κυρίως ρύπανση του περιίβάλλο 
Τίτος.

Διερωτάται επίσης ο καλόπι 
στος συμπολίτης πως οι αρμόδι 
ες Διοικήσεις της ΔΕΗ έβλεπαν 
ένα ολόκληρο άξαμα αξιοποιού 
ίμενο τουρΐστικώς επί σειρά ε 
τών και δεν έθεταν περιαρισ 
ιμούς στην ανάπτυξη αυτή, εφό 
σον πρόβλημα επεκτάσεων δηζε 
λαμηχανών υπήρχε. Δεν είναι

φυϊσίικά: επιτρεπτόν να ισχυρισ 
θείι κάποιος, πως το πρόβλημα 
γεννήθηκε .μέσα στους τελευταί 
ους μήνες.

Η πόλη μας άσφηικτικά. Εχει 
ιήδηι υπαστέϊ υπερύπανση και η 
ΐχορύπανσήι μεγαλύτερη εΚεϊ|ν·Κ 
που ιιποριεί να σηικώισει ο ανθ 
μώπινος οργανισμός.

Η ΔΕΗ έχει υποχρέωση να 
απόβλέψετ σίε λύσεις δεκαετιών 
και όχι βραχυπρόθεσμης ικανό 
ποίησης με πάντοτε αναφυόμε 
να προβλήματα.

Τολμούμε να πούμε πως το ό 
λο θέμα θα έπρεπε να είχε μελε 
τηθεί πολύ ενωρίτερα και να έ 
χουν εξευρεθεί σι κατάλληλοι 
χώροι για μόνιμη κάιι ανώδυίνη 
λνκτη του προβλήματος.

Το βεβιαίαμένο που έμφανίζε

Το ΔΣ του Συλλόγου Πόλιτί 
στιΚής Αναπτύξεως κατά τη:ν 
Συνεδρίαση του της 13ης Νοεμ 
βριου 198-6, εξέφρασε τη βαθειά 
λύπη* του για το θάνατο του Ε 
λευθερισυ Πλατακη ανθρώπου 
«Ιάιιρειτου ήιθους, ο οποίος προ 
σίέφερε σημαντικές υπηρεσίες 
στην εκπαίδευση της Κρήτφκαι 
ιστην «περί Κρήτης συγγραφή». 
Το έργον του «ΚΡΗΤΟΛΟΓΪΑ» 
αποτελεί μια μεγάλη πνευίματι 
ική προσφορά στους μελετητές 
Οι αγώνες του — πνευματικοί 
και γεμάτοι δράση — περί τα 
σπηλαιολογικά ενδιίαφήροΥτα

του νησιού μας συμπληρώνω 
την, δημιουργική μορφή ηου π
λυ πρόωρα

ένω μεγάλο·

Οίμαφωνα

ΚΡ1ΘΗΚΕ ΠΑΡΑΝΟΜΗ
Η ΑΠΕΡΓΙΑ
ΣΤΟΥ «Κ0Ν10ΡΔ0Υ»

Παράνομες χαρακτήρισε 
Πρωτοδικείο Ηρακλείου τις

το

περγιακές κινητοποιήσεις των 
εργαζομένων στο εργοστάσιο 
«Αφοί Κονιόρδου», που εδώ και 
21 μέρες απεργούσαν ζητώντας 
την επαναπρόσληψη συναδέλ­
φου τους που απολύθηκε.

Ήδη από χθες το εργοστά. 
σιο εργάζεται κανονικά.

Φίλοι μα<,

Αν θέλετε να βρεθείτε σ' ένα ήσυχο 

ευχάριστο περιβάλλον

με οικογενειακή ατμόσφαιρα. Ελάτε στο

« VENEZIA »
ΚΟΥΖΙΝΑ με πολλές εκπλήξεις.

Λ. Κνωσού 73, Άγιος Ιωάννης

χάθηκε, αφήνοιψτε 
αυτούς τους τόμε 
κενό.

δε το ΔΣ αποκράτ
σε σε ένδειξη αναγνώρισης κ: 
τιμής να καταθέσει στον Ενο; 
αικό Ναό . της γενέτειράς το 
(Βραχάσι — Μεραμί^λλου) δρ 
3000 αντί στεφάνου και στ 
μνήμη του.

Διοικητικό Εημιβουλίο Ευλλ 
γου Πολιτιστικής Αναπτύξ 
ως.

ew.-Aio·; ■

ΚΗΔΕΙΑ
Τον πσλυαγαπημένο μας σύζυγον, πατέρα, αδελφόν, παπ 

πού και θειον

Ton σήμερα δεν δικαιολογεί 
πηρ^ϊΐα με προβλέψεις.
Κάθε ενέργεια τέτοια, πιρέΐπ.ει 
ανασταλεί ιιέχ,ρι να βρεθούν 
ιρθές λύσεις.

»

Ο

Ευτυχώς το Δημοτικό μας 
Συμβούλιο αριμοδιοτερο όλων 
αλλά και Πάμπολοι φορείς έλα 
ιβαν θέσή στο θέμα. Και ο δι 
κός μας Σύλλογος, σεβόμενος 
την 'πνευματική και σωματική 
υγεία των συμπολιτών που δι 
αίμαρτύρεται για κάθε σκέψη 
πρόχειρης λύσής και τίθεται α 
.νεπιφύλακτα υπέρ της άρνησης
εγκατάστασης, που ψήφισε 
Δημοτικό Σρμίβουλιο.

Σύλλογος Πολιτιστικής 
πτύξεκος Ηρακλείου.

το

Ανα

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο
251.628

«PORT ALEXANDER» 
(Μποφώρ και Πασηφάης, Τηλ. 226581) 

ΡΕΣΤΩΡΑΝ ΠΙΑΝΟ ΜΠΑΡ 
ΑΛΛΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ

• Στο ΦΑΓΗΤΟ
• Στο ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
• Στην ΑΠΟΛΑΥΣΗ

Στο πιάνο, ο Μαέστρος

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΝΤΡΟΦΟΥΡΟΣ

Τραγούδι, η ΝΕΓΡΑ

LIA KOLEMAN

Έναρξη την Παρασκευή.

ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΑΠΝΑ 
Ετών 86

που ηέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 19 Νοεμβρίου και ώ­
ρα 3 μ.μ. στο χωριό Βανιωνιά και εκ του Ιερού Ναού Ευογ 
γελισμού της Θεοτόκου. Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Καπνά.
Τα παιδιά: Ελένη και Νικόλαος Αθσυσάκης, Γιάννης και Δή 
μήτρα Καπνά, Κώστας και Αναστασία Καπνά.
Η αδελφή: Χρυ'σοθέα Βανδώρου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ - MARKET

Νο 
No 
No

«ΚΑΣΤΡΟ »
2: Γ. Παπανδρέου
3: θερϊσσου - Κονδυλάκη, Γωνία
6: Λ. Κνωσού

ΠΟΥΛΑΝΕ ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ.
Δέστε μερικές από τις τιμές μας!

DIXAN 2,1)2 κιλ.
ΚΟΚΑ - ΚΟΛΑ 1 λίτρου

Δρχ-

» » 2 λίτρων
Πορτοκαλάδα1 χυμός ΘΑΥΜΑ 630 Υραμ.
ΖΑΜΠΟΝ Σελεμπριτι 200 γρ.
ΖΑΜΠΌΝ VAN PAG 
Μακαρόνια ΗΛΙΟΣ

Ρετσίνα ΛΙΟΚΡΙ 500 
ΚΑΒΑ ΑΡΜΑΝΤΙ 
ΑΡΧΑΝΕΣ Κρασί 
Ντοματάκια ΣΕΒΑθ 
Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ 1

200 γρ.

699
96

190
116

99
92

ΥΡ·

1 κιλ. 
κιλ.

29
44

195
195

75
195
299Σαμπουάν ΤΖΟΝΣΟΝ 600 γρ.

»
»

ΟΥΛΤΡΕΞ 300 γρ.
ΚΡΙΖΑΝ 300 γρ.

368
305

Σαπούνι Παπουτσάνη Πολυτελ. 78
» » Γλυκερίνης 61
» » Μαρουλιού 73

ΑΛΑΤΙ Επιτραπέζιο ψιλό Χιών 400 γρ. 34,50
» » ψιλό Χιών Γϊγας 700 γρ. 68,50
» Κρυσταλλικό χοντρό 400 γρ. 34,50
» » χοντρό Γϊγας 800 γρ. 68,50
» μαγειρικό ψιλό 500 γρ. 28
» » ψιλό 1000 γρ. 57
» » χοντρό 1000 γρ. 57

Χαρτί υγείας διπλό DELICA 70
Χαρτοπετσέτες DELICA 40
Χαρτί κουζίνας DELICA 98
Καλγκόν 400 γρ. 165

» 900 γρ. 365
» 2 κιλών 739

Σκυλοτροφές ΒΟΝΙ Ε 800 γρ. 156
Αλλαντικά ΖΩΗ Τ0ο)ο φτηνότερα.

ίΐ
Η

□

a



Τετάρτη 19 Νοεμβρίου 1986eW

κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υποχρέωσή μου είναι όπως και 
δισ του Τύπου εκφράσω τις άπει 
ρες ευχαριστίες μου προς τον 
διακεκριμένο Ιατρό - Ορύρπεδτ- 
κό κ. Φάνη Κανάκη για' το με^ά 
λα ενδιαφέρον που έδειξε και χά 
ρρς στην επιστημονική του κα 
τάρτοσρ απρκαταστάβηκε πλή­
ρως π υγεία της μητέρας μου Ευ 
αγγελίας Τσουβαλά.

Η ευχαριστούσα 
Νίκη Τεριζάκη

©ΕΛΠΙΑΤΑΟ
«ΚΡΟΝΟΣι
Κλεφτρόνι και τζέντελμαν
νβος απολλον
Μπουλικ
«ΑΠΟΡΙΑ!
Tq χαρέμι
ΟΡΦΒΑΧ
Όλοι μαζί κι όπου βγει 
«ΟΛΥΜΠΙΑ!
Το τσακάλι εξολοθρευτής 
«ΑΠΟΑΑΑΝ!
Οι ερωτιάρες στο Λος Αντζελες

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ —. ~

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑι

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΫ ΓΑΜΟΥ
Στον «Απόστολο Παύλο»

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στον αγαπημένο μας κουμπά­
ρο Γιάννη Μηνά Ασλανίδη που 
πήρε το πτυχία του γιατρού, ευ 
χόμαστε μια λαμπρή σταδιοδρρ 
μία.

Βασίλης - Ρίνα Καραμανλή

^ΜΕΛΤΑΜΟΙ
Γνωστοποκ+ται σύμφωνα με 

τό άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Χριστοφάκης του 
Εμμανουήλ και τρς Μαρίας το 
γςνος Τσαμάνδουρα που γεννήθη 
κε στον Άγιο Νικόλαό και κατοι 
κέί στο Τζερμιάδω και η Ειρήνη 
Μαστρογιαννάχη του Γεωργίου 
και της Μαρίας το γένος Επτά μη 
νιτάκη που γεννήθηκε στους Αγί 
αύς Δέκα και κατοικεί στην Αθή 
να πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Τζανάκης Στυλιανός του Γε 
ωργίού και τής Μαρίας το γένος 
Ινίεμελέγκα πού γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ελένη 
Παρασύρη του Λεωνίδα και της 
Αικατερ. το γένος Ζερβού που. 
γεννήθηκε στην Καλλιθέα Πεδ. 
και κατοικεί· στην Καλλιθέσ πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στην Καλλιθέα Πε- 
διάδος.

• ΟΛΟ το 24ωρο:
■—Μαυσουιράκη Λιάνα, πλ. Αγ. 

Αικατερίνης.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Κανακάκής Χαράλαμπος, Λ. 

Καλοκαιρινού 144.
• ΑΠΟ 08'00—22.00:
:—Τσίκριτζής Γεώργιος.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
—Άαγαυβάρδου Μαρία. Λ. Δη­

μοκρατίας 55 (Κριτζά).
— Τσαπάκη Χριστοθέα, Κορνά- 

ρου - 1366. 
■

• («ΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΕ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΙΥΟΥΣΠ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ MC.A.

. —: θεραπευτήριο Παθ)κά
— θεραπευτήριο Χειρίικώ
— θεραπευτήριο Ορθ)κα
— Βενιζέλειο Καρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Αγ- Ιωάννης Οφθίκά

Ο Σεκερτζής Ζαχαρίας του 
Κων)νου κάι της Αγγελικής το 
γένος Χασάπη που γεννήθηκε στα 
Ρουσοχώρια Πεδ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Σταματίου 
Κωνσταντίνα του Ιωάννη κοί της 
Αρχοντιάς το γένος Σπέγκα που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Αντών. Βογιατξάκης. λεωφ. 
62 Μαρτύρων.

•—Γεώργ. Ρουίσάκιής, λεωφ. Ε­
θνικής Αντίστασης.

— Μιχ. Δανδάλης, λεωφ. Κνω­
σού.

—^ Κων. Σπιθάκης. Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

— Μεσαριτάκης - Κολμβάκης. 
λεωφ. 62 Μαρτύρων.

— Γ.-Έ θβμελής. οδός Καλ­
λιθέας.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με> 
το άρθρο 391)32 του αστικού ! 
κώδικα ότι: I

Ο Χαλίλ Γιουνις του Μωχαμετ 
Αλφ και της Σσοντα Σααλαμα 
που γεννήθηκε στο Λίβανο και 
κατοικεί στην. Αθήνα και η Τσα- 
χάκη Ελένη του Αντωνίου και 
της Μαρίας το γένος Γαβιωτάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα. γίνει στο 
Ηράκλειο.

MANOS Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΧ 

Μάιβυτήρας 
χβροηρΎός — 
Γυναικολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο urrp&io του Κα 

τβχάκη 17 (ΝΤϊριμιτςί- 
δικα).
Τηλέφ. 2258·», οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

ΔΩΡΕΕΣ

Η κ, Χρυσούλα Ξανθουδίδου 
κατέθεσε στη Χριστιανική Ένω 
ση Ηρακλείου «Ο Απόστολος 
Παύλος» είκοσι πέντε χιλιάδες 
(25.000) υπέρ του Κέντρου Νεό 
τητος της Ένωσής. Οι νέοι και 
το Διοικ. Συμβούλιο θερμά την 
ευχαριστούν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η μονοδική στο Ηρά­
κλειο και μετεκποιδευ- 
θείσα στο Λονδίνο στον 

τοιμέό της Ψυχοπροφυ- 
λακτικής για ΑΝΩΔΥΝΟ 
ΤΟΚΕΤΟ Ρένα Χατζηδά- 
«η - ΝημΑμ ανακοινώ­
νει ότι δέχεται επισκέ­
ψεις μόνο κατόκιν ρα­
ντεβού στα νέα τηλέφω­
να 242284 — 23CMB —

1—θ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λ. Χερσονήσου, 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής τής αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέράς, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν.
Ο σύζυγος: Μανώλης.
Τα παιδιά: Μαρία και Νίκος Χαριτάκης. Βαγγελιώ Τσαγκσ- 
ράκη. Κωστούλα και Ζαχ. Μπλαβάκης, Γιώργος και Κατερί 
να Τσαγκαράκη. Κώστας και Μαριάννα Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
.. Ετελέσαμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμε·ρο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής τσυ αγαπημένου μας ποτέ 
ρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
Τα παιδιά: Αιμίλιος - Αλίκη Παπαδοπούλου.
Οι αδελφές: Μαρίκα Παπαδοπουλου, Ελένη Δρακάτου.

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— Τηλ. 227183

Συνεχίζεται για δεύτερη εβδομάδα η συναρπαστική κωμω- ι 
δία του μοναδικού Στάθη Ψάλτη !

ΚΛΕΦΤΡΟΝΙ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΑΝ
Ωρα έναρξης καθημερινώς 6 μ.μ., Σαββατοκύριακα 4 μ.μ.

«ιΓαπολλων» :
Από ώρα 4 μ. μ. '

ΜΠΟΥΛΙΚ
Με τον Στρβ Μακ Κουήν ।

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟ ΧΑΡΕΜΙ

Ναστάζια Κίνσκυ, ■ Μπεν Κίνγκσλε'υ'

Έναρξη απώ 4,30’ απογευματινή 
ΟΛΥΟί ΜΑΖΙ ΚΙ ΟΠΟΥ ΒΓΕΙ

« ΟΛΥΜΠΙA »
Νέο τηλέφωνο: 2S5289

Μια συναρπαστική περιπέτεια αγωνίας και δράσης
ΤΟ ΤΣΑΚΑΛΙ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ 

Α Προβολή

Τετάρτη 19 Νοεμβρίου 1986
ΕΡΤ 1

2 .00 Τηλέγραφος
3 .00 Το τσίρκο
4 .00 Ουράνιο τόξο
5 .00 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5 .30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.25 Μουσική και μουσικοί
7.45 Λεξοικονομία
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.40 Τα γεφύρια του Ιονίου
11.30 Κιν) φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Ψηφιδωτό
5.30 Παιδική σειρά
6 .00 Ειδήσεις
6.30 θέμα και θέαμα
6.40 Ιστορικές προσωπογραφίες
7.30
9.30

10.05
11.00
12.00

Ταινία για όλους
Ειδήσεις
Καλλιτεχνικό καφενείο
Αστυνομικό Τμήμα
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 19-11-86
05.50 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή.,
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυό
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο.

«♦HMem “ΠΑΤΡΙΣ;, 
ΗΙΟΚΤΗΧΙΛ ’ ΑΙίΥΘΥΗΙΙΙ 

ΑΛ«Ξι MYKSHIATH4 
Οδός AOima

ΤΙΠΟΓΡΑΦΪΙΟΤ

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗϊ
Ήφαιστου 18 

Ήράκλει· - Κρήτης

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

* ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Κοντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

• ΠΟΛΛΕΣ ημέρες έχει να επικοινωνήσει η στήλη με τους αναγνώστες της και έτσι πολλά 
θέματα που εσείς θίξατε, αγαπητοί φίλοι, έμειναν στο... συρτάρι, με την βεβαιότητα ότι 
σύντομα θα πάρουν τον... δρόμο για το τυπογραφείο. Βλέπετε, πάντα προηγείται η επι-
καιρότητα και σήμερα

Φ ΤΗΝ Κυριακή 23 Νοεμβρίου 
στις 10,30 το πρωί θα γίνει στον 
ιερό ναό του Αγ. Γεωργίου της 
Κοινότητας Μισμού, Αρχιερατι­
κό μνημόσυνο, στη μνήμη των εκ 
τελεσθέντων από τα Γερμανικά 
στρατεύματα κατοχής και για ό 
λους τους άλλους που θυσιάστη 
καν. Το μνημόσυνο θα τελέσει ο 
Σέβ. Μητροπολίτης Γορτύνης και 
Αρκαδίας κ. Κύριλλος. Μετά το 
μνημόσυνο θα μιλήσει ο Πρόε­
δρος της Κοινότητας κ. Γρήγορά 
κης και στη συνέχεια θα γίνει 
προσκλητήριο νεκρών, κατάθεση 
στεφάνων, σιγή ενός λεπτού στη 
μνήμη των εκτελεσθέντων και ^η 
εκδήλωση θα κλείσει με τον Εθνι 
κό Ύμνο. Μετά την τελετή θα 
δοθεί γεύμα.

τουλάχιστον δεν μπορούμε να την αγνοήσομε.
• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ οι πρόβες 
στο έργο του Μπρέταν Μπή 
αν «Ένας όμηρος» που θα 
ανεβάσει στις 17 Δεκέμβρη 
στο θέατρο Ωδείου Χανιών 
το Δημοτικό Περιφερειακό 
θέατρο Κρήτης. Είναι το 
πρώτο έργο της χειμερινής 
σαιζόν το οποίο θα παι­
χτεί στις μεγάλες και μικρές 
πόλεις της Κρήτης.

• Ο ΜΟΥΣΙΚΟΣ Σύλλογος «Α 
πόλλων» και το Ωδείο Ηρακλεί­
ου θα παρουσιάσουν την Κυρία 
κή 23 Νοεμβρίου στις 8 το βρά 
δυ στην Καθολική Εκκλησία· τον 
κιθαρίστα Διονύσιο Δερβιτσιώ- 
τη ο οποίος θα ερμηνεύσει έργα 
BACH, MARTIN και LOBOS. Για 
τον καλλιτέχνη ο Αντρέ Σεγκόβια

έχει πει: «Ο νεαρός Δερβιτσιώ- 
της αισθάνεται την μουσική και 
την εκφράζει. Έφθασε ήδη σε 
μιαν ανάλαφρη και πολύ σίγου­
ρη τεχνική και σε λίγο θα γίνει 
ένας καλλιτέχνης που άλοι θα 
γνωρίζουν και θα θαυμάζουν».

• ΤΗΝ Δευτέρα το βράδυ θα 
γίνουν στην Γκαλερί Σταυρα 
κάκη τα εγκαίνια της έκθε­
σης φωτοσχεδίων του Βαλέ 
ριου Καλούτση. Η έκθεση 
θα διαρκέσει μέχρι 12 Δεκεμ 
βρίου και θα. είναι ανοιχτά 
από 10—1 το πρωί και 6—■ 
9 το βράδυ εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής..

ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ
Διδάσκει: Ο ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΠΑΤΣΙΑΡΙΚΑΣ

• Το πρώτο όνομα της Ελλάδος στο χώρο της Ιππασίας, 
με 35 χρόνια πείρα.

• Βαλκανιονίκης πρωταθλητής Ελλάδος επί σειρά, ετών.
Φ Βασικό στέλεχος Εθν. Ομάδας Ιππασίας 1970—1982.
• Εκπαιδευτής Κ.Ε.Ι.Π.
• Εκπαιδευτής υπεύθυνος «Ιππασία και Παιδί» Υπουργείου 

Παιδείας.

• Προπονητής Ελλην: Ιππ. Ομίλου Αθηνών.
Ελάτε να γνωρίσετε το ΑΛΟΓΟ, κάθε Τετάρτη και Παρα­

σκευή μαζί Του ΔΩΡΕΑΝ.
Ανοικτά όλη την Εβδομάδα.
Λειτουργεί Αναψυκτήριο.
Για τα. παιδιά.τα άλογα «ΔΩΡΕΑΝ» μεταφορά κατ' οίκον.
Πληροφ. ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ Καρτεράς, τηλ. 282005

| ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ί 
ΑΓΩΓΗΣ ΣΚΥΛΩΝ Ι;

Εκπαιδευτής με δεκαετή πείρα, ειδικευμένος στο Εξωτερικό,

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΚΥΛΩΝ, ΓΙΑ:

Α’ ΥΠΑΚΟΗ.
Β' ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΙΩΝ
Γ' ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗ
Δ' ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (S.P.D.)
Διαθέτουμε εγκαταστάσεις με ατομικό χώρο για κάθε σκυλί 

καθώς και τακτική Κτηνιατρική παρακολούθηση.
Επίσης, εβδομαδιαία μαθήματα 

με την συμμετοχή και του ιδιοκτήτη!
ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ

ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙΤΕ
ΜΕ ΤΟ ΣΚΥΛΙ ΣΑΣ

ΕΠΙΣΚΕΥΘΕΙΤΕ ΜΑΣ ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ.
Πρόχειρο τηλέφωνο: 0897)31206, 31564, 31565 

Ζητείστε τον κύριο ΖΑΝΟ DE RAIGNIER
Μόνο κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4—6 μ.μ.

• ΕΧΟΥΝ περάσει πολλά... τέρ 
μένα από τότε που για πρώτη 
φορά η στήλη έγραψε ότι πρέπει 
να γίνουν ρυθμίσεις σε όλους 
τους φωτεινούς σηματοδότες 
του Ηρακλείου. Παρά το γεγο­
νός ότι έχουν γίνει και άλλες δια 
μαρτυρίες, οι αρμόδιοι δεν φρόν 
τισαν να διορθωθεί η κατάστα­
ση. Για μια ακόμη φορά τους υ­
πενθυμίζομε το καθήκον τους με 
την ελπίδα ότι κάποτε θα εισα- 
κουσθούμε.

• ΜΕ ενδιαφέρουσα ύλη κυ 
κλοφόρησε το τεύχος Ιουλί­
ου — Οκτωβρίου του «Δελ 
τίου Εμπορικού και Βιομηχα 
νικού Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου». Μεταξύ άλλων πε­
ριλαμβάνει: Μήνυμα του 
Προέδρου του ΕΒΕΗ κ. Μα 
μαλάκη με την ευκαιρία της 
1ης έκθεσης προβολής Κρη 
τιικών προΊ'όντων, άρθρο 
για την πληροφορική στα 
Επιμελητήρια, ενημέρωση 
για το Φόρο Προστιθέμενης i 
Αξίας, ειδήσεις και πληροφο 
ρίες.

Παρουσία του Σεβ. Αρχιεπι­
σκόπου Σινά κ.κ. ΔΑΜΙΑΝΟΥ, 
του Προέδρου Πρωτοδικών κ. Α. 
Βλάχου και πλήθους κόσμου, έγι 
νε την περασμένη Κυριακή 16 
Νοεμβρίου η έναρξη των ομιλι­
ών της Χριστιανικής Ένωσης Η 
ρακλείου «Ο Αποστ. Παύλος» με 
το επίκαιρο και ενδιαφέρον θέμα: 
«Προβλήματα του γάμου» και ο 
μιλητήν τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟ.

Στην αρχή της ομιλίας του ο 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπος είπε ότι ο γά 
μσς είναι ένα από τα Μυστήρια 
της Εκκλησίας μας. Στην εποχή 
μας, εποχή παρακμής, αποπροσα 
νατσλισμού κοι κατάπτωσης των 
ηθικών αξιών, όπου οι θεσμοί τί 
θενται υπό αμφισβήτηση και υ­
πονομεύονται, μέσάσ αυτήν την 
αμείλικτη πολεμική δεν έμεινε έξω 
και ο γάμος.

Ο θεός, είπε, στην αρχή έπλα 
σε τον άνδρα και μετά έπλασε 
και την γυναίκα από την πλευρά 
του άνδρα, ακριβώς δια να δείξει 
την ισότητα του άνδρα και της 
γυναίκας. Δεν πήρε ούτε από την 
κεφαλή ούτε από τα πόδια. Αλλά 
από την πλευρά για να είναι ο έ­
νας παράπλευρα του άλλου.

Είπε στη συνέχεια της ομιλίας 
του ότι του γάμου προηγείται ο 
αρραβώνας που είναι μια περίο 
δος δοκιμασίας και αλλη,λογνωρι 
μίας, ότι ο γάμος είναι συνεκτι 
κός κρίκος όπου συντηρείται η, α 
γάπη και αναπτύσσεται μια ψυχι 
κή ενότητα. Φυσικός καρπός του 
γάμου είναι η οικογένεια.

Ενώ συνέχιζε-την ομιλία του 
προσήλθε στην αίθουσα ο Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπος Σινά κ. Δαμιανός 
και κατόπιν τούτου ο Σεβ. Αρχίε 
πίσκοπος Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος 
του παραχώρησε το βήμα και 
τον παρεκάλεσε να λάβει τον λό 
γο για να κατατοπίσει το σκροα 
τήριο γενικά γύρω από τη Μονή 
του Σινά και τα προσκυνήματα 
της.

Ο Αρχιεπίσκοπος Σινά κ. Δαμια 
νός έλαβε στη συνέχεια τον λό 
γο και αφού ευχαρίστησε τον 
Αρχιεπίσκοπο Κρήτης, εξέφρασε 
την χαρά του που βρίσκεται

στην ηρωική Κρήτη και έδωσε 
πολύ κατατοπιστικά και ενδιαφέ 
ροντα στοιχεία για τη Μονή της 
Αγ. Αικατερίνης για το Όρος Σι 
νά και τα προσκυνήματά του. Ο­
λόκληρη η Χερσόνησος του Σινά 
είναι τριπλάσια της Πελοποννή 
σου και είναι αμμώδης έρημος. Η 
καθ' αυτό χερσόνησος έχει έκτα 
ση 25.000 τετρ. χλμ. και οι κά 
τοικοι της είναι Βεδου ί'νοι.

Κτήτορας της Ιερός 'Μονής του 
Σινά, υπήρξε ο Αυτοκράτορας Ι­
ουστινιανός. Ιδρύθηκε το 527 
στη θέση που υπήρχαν παλαιότε 
ρα άοκήΐίς και Χριστιανοί Μο­
ναχοί. Η μεγάλη άκμή της Μονής 
του Σινά τοποθετείται στα μέσα 
τού 6ου αιώνα μέχρι τα μέσα 
του 7ου αιώνα και αποτελεί προ 
πύργιο του Ελληνισμού στα ά­
γονα και άξενα αυτά μέρη.

Οι θησαυροί της Μονής είναι 
ανεκτίμητοι. Υπάρχουν περισσό 
τέρα από 4000 χειρόγραφα από 
τα οποία τα δύο τρίτα είναι από 
τα σπάνια Ελληνικά συγγράμμα 
τα. Τη Μονή περιβάλλει τείχος 
από γρανίτη ύψους 15 μέτρων. 
Το Καθολικό της Μονής, ήτοι ο 
κυρίως Ναός είναι τύπου Βασι 
λικής, μήκους 40 μ. και πλάτους 
30 μ. Μέσα στον περίβολο της 
Μονής υπάρχουν και πολλά άλλα 
παρεκκλήσια.

Τη Μονή του Σινά σεβάστηκε 
και ο ιδρυτής του Ισλάμ προφή 
της Μωάμεθ και έδειξε ιδιαίτερη 
εύνοια υπέρ αυτής και της εχο 
ρήγησε διάφορα προνόμια. Ό­
σοι επισκέπτονται, είπε, τους Α 
γιους Τόπους εύκολα μπορούν 
τώρα να επισκεφθούν και την Ιε 
ρά Μονή του Σινά με τα τόσα εν 
διαφέροντά της.

Επειδή η ομιλία του Σεβ. Αρ 
χιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέ 
ου δεν ολοκληρώθηκε, δια τον 
παραπάνω λόγο, το δεύτερο, μέ 
ρος της θα γίνει αργότερα μετά 
τις εορτές των Χριστουγέννων. Η 
επόμενη ομιλία στην αίθουσα 
του «Αποστ. Παύλου» θα γίνει 
το απόγευμα της Κυριακής 30 Νο 
εμβρίου.

Μ. Β. Πρς

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

— Χάσατε τίποτα; ρωτάει μια 
γριούλα κάποιον που ήταν μηρού 
μυτα πεσμένος στο πεζοδρόμιο.

— Ναι, την ισορροπία μου, 
της απαντάει ο άλλος, αναστενά 
ζοντας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτσνί εκ- 
τάσεως περίπου 8 στρεμμάτων, 
6 ετών, περιφέρεια Βουτών.

Ο Ρεπόρτερ.

ΒΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

ί—25

ΜΕΛΕΤΕΣ

BIZARRE, τελευταία λέξη στο Ανδρικό ντύσιμο σας. 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ, Κοζύρη 1, (Πλ. Δασκαλογιάννη) Τηλ. 225115.

ΕΙΔΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ

ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ: Σχέδια βελτιώσεως 797 - Νόμος 1262 
Για θερμοκήπια - Αρδεύσεις - Κτηνοτροφία - Μελισσο 
κομία. Επιδοτήσεις από 30 έως60ο)ο.

ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ: Πτυχίο Β’ τάξεως Δημοσίων Έργων.

ΠΡΑΣΙΝΟΥ: Πτυχίο Α' τάξεως Δημοσίων Έργων 

ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ: Αντλιοστασίων - Μελέτες ΥΕΒ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ: Κομπιούτερ - Υδρονεφώσεις.

ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ - ΓΙΟΦΥΡΟ
Τηλ. 250 712 Πληροφορίες: Ρουμπελακης Γιάννης

Γεωπόνος

%
Κ®'·/

Αύριο 20 Νοεμβρίου εγκαίνια τ^ς DISKO «LIFE».
Μια έκπληξη στο χώρο της μουσικής. DISKO «LIFE». Μια μαγεία φωτιοτικών εφέ.

DR' ΒΑΣ.
ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
Διδάκτωρ Γίανεπιστηιμίου 
Αθηνών — Μέλος Ιατρι­
κής Εταιρείας Βελονι­

σμού.
Δέχεται με ραντεβού στο 
ιατρείο του πρώην κλι­
νική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΡΙΟ». Τηλέφω­
νο 283279.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τελλάρα χειροτε­
χνίας ξύλινα μεταχειρισμένα σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 288473 α­
πό 10 η.ιμ. — 8 μ.μ.

(Π 644) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέοα «Μερσε- 
ντές» 2224 Στέκερ, 6 κυβικά 
και γερανός' 3 τόννων MAN 
19320 εκ Γερμανίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281351 — 280956.

Τηλ. 232367.
(Π 647) 1—8

(Π 643) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 1600 
T.R.S., μοντ. '85 , 22.000 χι-
λιόμετρα, σε υπεραρίστη κα­
τάσταση δρχ. 3.100.000. Τηλ. 
250943 από 8-3 μ.μ., 250706
6-8 μ.μ.

(Π 626) 1—6

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με είδη 
δώρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285407, βραδυνές ώρες.

(Π 648) 1—β
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ! 1) Αυτοκίνητο 
LADA 1200. 2) Φορτηγό ανα­
τρεπόμενό πετιρέλατο ωφέλιμο 
φορτίο 2440 κιλά. 3) Δύο (2) 
πλάστιγγες και πλαστικά βαρέ­
λια για πολλές χρήσεις (κατάλ­
ληλα και για γλάστρες). Πλη-
ροφορίίες: 
προτίμηση

(Π 615)

Τηλ. 223562 κατά 
βραδυνές ώρες. 

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίινα στο χω-

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οι- σε καλή τιμή.
ριό Μελέσσες 2,5 στρεμμάτων

κισμού 
Κόκκινη 
λέφωνο 
13.00.

παραθαλάσσιο στου 
Χάνι. Πληροφορίες τη- 
761362 από 09.00 —

(Π 645) 1—6

Η θεία Όλγα ετοιμάζει καθημερινά < [
ΣΤΟ JAX DONUTS ;ϊ

Στο ΜΕ Ϊ ΝΤΑΝΙ S

τη χωριάτικη, παραδοσιακή της 

ΧΟΡΤΟΠΙΤΑ

με γιαχνερά, σπανάκι και μάραθα 

Ζητείστε επίσης και το κλειστό καλιτσούνι μας 

Για παραγγελίες, ειδοποιείστε μας στο 241262

JAX DONUTS HOUSE
Ο χώρος της ποιότητας.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΧΙΚΟΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγος

Υφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Πάντων του χωριού Μαθιά Πεδιάδας 40θήμε 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΜΥΡΩΝΑΚΗ 
Μαμή της Μαθιάς 

και παρακαλούμε όλους τους συγγενείς και φίλους όπως
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους. ·
Ο σύζυγος: Ιωάννης.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Μαρία Μυρωνάκη, Δημήτριος και 
Αικατερ. Μυρωνάκη, Ελένη και ΑθανάσιοςΤσίγκος, Γεωργία 
και Μιχάλης Δερμιτζάκης, Μαρία και Μάρκος Μελιγκουνά- 
κης. Τα εγγόνια, οι λοιποί σϋγγενείς.

— Πωλείται οικόπεδο στην ε­
θνική οδό (πλήσίον ΠΙΚ'ΓΤΑ) 
1,5 στρέμμα περίπου με πρό­
σοψη 43 μ. σε τιμή ευικαιρίας. 
— Πωλείται οικόπεδο κοντά 
στον Άγιο Ιωάννη 600 μ. σε 
τιμή ευικαιρίας.
— Πωλείται γραφείο στο κέν- 
ντρο της πόλεως, πολυτελούς 
κατασκευής 42 τ.μ. μόνο 2.500, 
000 δρχ.

Πληροφορίες: Μεσιτικό γρα- 
φείο Μ. Λιαπάχης — Άνετο πε . 
ριβάλλον — άιμεση εξυπηρέτη­
σή ,— Πολλές και καλές ευκαι­
ρίες για να επενδύσετε τα χρή­
ματά σας.
Σμύρνης 29 — α' όροφος (πα- 
ραπλεύρως Κτηιματίικής Τράπε­
ζας).

(Π 577) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 90 τ.μ. 
με υπόγειο .40 τετραγω­
νικών μέτρ. με κεντρική 
θέρμανση, ηλιόθερμα, 4 
ετών, περιοχή Αγ. Ιωάν­
νης, όπισθεν Ιδρύματος 
«Μητέρα». Πληροφ. τηλ. 
236668 από 4—12 μ.μ.

(Π508) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ, 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρϊες τηλέφ. 237844, τις 
πρωινές ώρες.

1—16

MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

Μοτοποδήλατα - μοτοσυ 
κλέτες πωλούνται. Πολλές 
ευκαιρίες, με πολλές ευκο 
λΐες, με μικρή προκαταβο 
λή. Λεωφ. Ικάρου 40, τηλ. 
241822, 241284.

(Π379) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεσή 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7S 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση,. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελιευταΐια μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα - τηλ. 241753
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ί ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ ΕΥΡΕΙΑΣ ! ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΙΣ

ΖΗΤΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

Προϋποθέσεις:
— Πτυχίο Ανωτέρας ή Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής
— Προ'υ’πηρεσία στις πωλήσεις τουλάχιστον 5 χρόνια
— Ικανότητα στην οργάνωση *αι Διοίκηση των πωλήόεων
— Γνώσεις στο MARKETING
—Γνώση της Αγγλικής
— Ηλικία μέχρι 40 ετών

Προσφέρονται:
— Ικανοποιητικός μισθός ανάλογα με τα προσόντα.
— BONUS
— Ειδική εκπαίδευση στις πωλήσεις - σεμινάρια
— Προοπτικές εξέλιξης.

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα εις: κ. Γ. θωμόπουλο, 
θερίσσου 39, Τ.Κ. 71305, Ηράκλειό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 μέ­
τρων ή· και-'περισσότερο·, δυτμ 
κά τέρμα λεώφομεϊων Γιόκρύ- 
ρσυ (εκτός σχεδίου, εντός ζώ­
νης) και παραθαλάσσιο 4 στρ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο,'· πλή^ 
σίον ΑΓΑΠΗ BEACH, επί του 
δρόμου προς Απολλώνια. Τήλ. 
289823 και 284967.

(Π 679) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση PUB πλή­
ρως εξοπλισμένη περιοχή Στα- 
λίδα. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 244326.

(Π 677) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
σε κεντρικό δρόμο Αγίου Νι-

I ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ ΕΥΡΕΙΑΣ

κολάου. Πληροφορίες 
νο 081 - 242172.

(Π 676)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
'74 μοντέλο, μηχανή

τηλέφω-

1—3
AUDI 80 
κοινούρ-

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΩΣ

ΖΗΤΑ
ΠΩΛΗΤΕΣ

Προϋποθέσεις:
—■ Απολυτήριο Γυμνασίου - Λυκείου
— Προ'υ’πηρεσία στις πωλήσεις τουλάχιστον 3 χρόνια.
— Γνώση της αγοράς της Κρήτης (χονδρέμποροι. Αποθή­

κες Ψιλικών, SUPER MARKETS)
— Επαγγελματική άδεια οδήγησής αυτοκινήτου
— Ηλικία από 25 μέχρι· 35 ετών.

Προσφέρονται:
— Ικανοποιητικός μισθός ανάλογα με τά προσόντα.
— Ποσοστά επί Των πωλήσεων - BONUS
— Εκπαίδευση στις πωλήσεις
— Προοπτικές εξέλιξης.

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα εις: κ. Γ. θωμόπουλο 
θερίσσου 39, Τ.Κ. 71305, Ηράκλειο.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΠΡΟ ΙΌΝΤΑ ΕΥΡΕΙΑΣ

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΩΣ

ΖΗΤΑ
ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

Προ’υ ποθέσεις:
— Πτυχίο Ανωτέρας ή Ανώτατης Σχολής
—-Προ’υ’πηρεσία στις πωλήσεις τουλάχιστον 3 χρόνια
- Ικανότητα στον, αχεδιασμό και εκτέλεση προγραμμά­

των πωλήσεων.
. — Γνώση της αγοράς της Κρήτης
— Ηλικία μέχρι 35 ετών.

Προσφέρονται:
— Ικανοποιητικός μισθός ανάλογα με τα προσόντα.
—BONUS -
— Εκπαίδευση στις πωλήσεις
— Προοπτικές εξέλιξης

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα εις: κ. Γ. θωμόπουλο 
θερίσσου 39, Τ.Κ. 71305, Ηράκλειο.

για, πρώτο χέρι- Πληροφορίες 
τηλ. 791633.

(Π. 67)5) 1-4

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ί επιχείρηση καμμω- 
τηρίου υπερσύγχρονα, σε τιμή 
(ευκαιρίας. Δεχάμσστέ μόνο σο­
βαρές όρότόσείς. Τηλ. 233887.

(Π'68Ο) ' ' * ‘ 1-^
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης· διαμερίσματα των 5 και 4 
δωμάτίων. πώλουνται σε τιμή 
μεγάλη ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(ΓΪ678) ' ' 1— 20
ΠΡΟΣΟΧΗ!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη φοινικιά (τελευ­
ταία. στάση αστ.) αμπέλι σσυλ- 
τανί 4.500 μ2 και καφενείο εν 
λειτουργία, εφαπτόμενο κεντρι­
κού και αγροτικού δρόμου, ο­
λόκληρο ή κατά τμήματα, ευ­
ρισκόμενο εντός οικισμού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280341.

(Π 684) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 6 περίπου 
στρεμ. (οικόπεδο) στην περιο­
χή Αγ. Νικολάου Ν. Λασιθίου, 
δίπλα τουριστικής μονάδας Νί- 
χλου. Σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236452.

(Π 682) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OREL

ΧΑΘΗΚΑΝ μηχανογραφήσεις 
για οικοδόμους μέσα στον ΟΑ 
•ΕΔ, ανήκουσες στον Γιώργσ 
Μαυράκη·. Παραίκαλεϊται ο ευ­
ρών όπως τις παραιδώσει στη 
διεύθυνση· Μπεντεβή 20, Εργα­
τικές Κατοικίες.

(Δ 97ί2) 1—4
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ: Κύριος 54 χρό­
νων, χωρισμένος, άνευ οικογε­
νειακών υποχρεώσεων, συντ)χας 
ΙΙΚΑ, μορφωμένος, καλού χαρα- 
ικτήρος, ευιπαραυσϊαστος, ύψος 
1,75, ΖΗΤΕΙ γνωριμίαν κΓ ό,τι 
ήθελε προκύψει με κυρίαν, χή­
ρα 40 - 45 χρόνων, χωρίς οίΐκσ- 
γενειακές υπαχρειώσεις, ευπαη 
ρουσίαστη, καλού χαρακτήρος, 
ίμορφωμένη. Γράψτε: Τ.θ. 1409 
και σημειώσατε τηλέφωνό σας. 
Ηράκλειο - Κρήτης.

(ιΔ 970) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ από περιοχή Αγίας 
•Βαμβάρας (ΙΚαμίνια) σκυλί μαρ- 
καρισμένο, ράτσας Κόκερ, χρώ­
ματος κανελλί, αρσενικό. Πα- 
ρακαλείται όποιος γνωρίζει κά­
τι ας τηλεφωνήσει στα τηλέφω­
να 220507 και 283021, κ, Γιώρ­
γο.

(ιΔ971) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ:

Ψυγεία - κουζίνες - πλυντήρια 
- ηλεκτρικά - μοτέρ - αυτομα­
τισμοί. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237417.

(Δ 969) 1—6

RECORD 1600 CC. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253280 το πρωί και 
253111 το απόγευμα.

(Π 683) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Αμπέλι 1000 περίπου κλή 
ματα με τον οψιγιά μαζί 
στο χωριό Τύλισσος Μα- 
λεβυζίου και έκτασης Ί 
στρέμ., κοντά στο ανεγει 
ρόμενο χωριό Αρόλιθος, 
στον δρόμο Ηρακλείου - 
Τυλίσσου με 100 περίπου 
ελαιόδενδρα, προς 600 
δρχ. τοτ.μ. Πληροφ. τηλ.
255724.

(Π681) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου και υποψηφίους Α.Ε. 
I. Πληροφορίες τηλ. 233227 — 
223394 — 252142.

(Μ 955) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου ατομικά ή 
σε γκρουπ δύο ή τριών ατόμων. 
Τίμές προσιτές. Τηλ. 253650, 
πρωίας 'και μεσημβρινές ώρες.

(Μ 9.66) 1—2
ΓίΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Ρου 
μανικής για όσους θέλουν να 
σπουδάσουν στην Ρουμανία. 
Πληροφορίες πλατεία· Αλατσό- 
των 38 Α’ (Μπαλαχούτη), κ. 
Βασιλάκη. εκτός Σαββάτου - 
Κυριακής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, 42 
τ.μ., ρετιρέ στην οδό Ιερολο­
χιτών - Απόλλωνος 9 (Μαστα- 
ιμπίά). 'Πληροφορίες τηλέφωνο 
252832.

(Π 670) 1—Ζ1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW ALPINA XAR- 
TGE 3231, μοντ. ’83, με 6.000 
χιλιάμ., 186 HIP. Πληροφορίες 
τηλ. 221505, κ. Στέλιον . και 
283183 κ. Γιώργον, ώρες εργα­
σίας.

(Π671) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονακατοιικία 2όρσ- 
φος, 4 δωματίων, πληισίον κέν­
τρου και· θάλασσας στα Ηρά- 
κλειο. Πληροφορίΐες τηλέφ. 01 -

(Μ 963) 1—4
ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητής, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Αναλαμβάνει υ- 
πιεύθυνα προετοιμασία για 1η, 
2η ΔΕΣΜΗ. Πληροφορίες τηλ.
287252 — 821340.

(Μ 964)
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής 
χρ,όνη” φροντιστηριακή

Ι
θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. ί;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Βαφέας Αυτοκινήτων !;

Τηλ. 255888 ί;

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΑΡΧ1ΤΕΚΤΩΝ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας) , θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»: Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

S324393, κ. 
καθημερινά!

(ΙΠ 672)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τούρλην Κων)νο, 
από 19.00 - 21.30.

VESPA! PIAGGIO

(Δ967) 1—25
Ανδρογεω 11

Το νέο τηλέφωνο είναι: 229084
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής με ανά­
λογα προσόντα για ξενοδοχείο 
στην περιοχή Σταλίδας. Μόνι­
μη διαίμσνή εντός. Πληροφορίες 
τηλ. 222103 ή 222104.

(Ζ 803) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο- 
κατασκευαστές - σιδηροκατα- 
σκευαστές από την ΤΕΑΣ Γ. 
Ανδρουλάκης και Σία Ο.Ε. Ω­
ράριο συνεχές, πενθήμερο. 
Πληροφορίες τηλ. 234771.

(Ζ733) 1—6
ΑΠΟ τ.ην,_ Εταιρεία Γ. και Δ. 
Ανταλουδάκη Ο.Έ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τεχνίτης μαραγκός-. Τηλέφωνο 
250460.

(Ζ 760) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο να εργα- 
σθεί σε καφέ - μπαρ. Τηλέφωνο 
282298 από 10-1 μ.μ.

(Ζ 765) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο ηλικίας μέχρι 16 ετών.
Πληροφορίες τηλ. 250883.

(Ζ 739) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για να εργα- 
σθεί σε σουβλστζίδικο. Πληρο­
φορίες Έβανς 64 (δίπλα στου 
Ομηρόλη).

(Ζ 737) 1—6
ΛΙΟΦΥΤΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από πε­
πειραμένο συνεργείο για μάζε­
μα. Τηλ. 243372 καθημερινά ο­
πό 5 - 8 μ.μ·, κ. Ορέστη.

(Ζ 754) 1—6
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ Β.ΕΧ.Ο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθητευόιμενοι βο­
ηθοί, τεχνίτες, επιπλοοοιοί ως 
και πεπειραμένος τεχνίτης για 
τοποθετήσεις κουζίνας, κατ' α- 
ποκοπή. Μεγάλη δυνατότητα 
κέρδους. Πληροφορίες τηλέφω­
να 286892 - 242291, Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα- 
σθιεί στην καφετέρια πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». Πληρο- 
φορ'ίες Ανωπόλεως 4, πάροδος
Αβέρωφ.

(Ζ 766) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκάρος άνδρας ή 
γυναίκα δια τον ιερόν Ναόν 
Παναγίας Σταυροφόρων. Πλη-

(Ζ 720) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια ή δυο κοπέ­
λες στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», 
Λεωφ. Ικάρου 104, Πόρος. Πλη­
ροφορίες εντός από 9 μ.μ.-2.

(Ζ 700) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για· να εργασθεί σε εστιατόριο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια, 
κουζίνα και αυλή στο προάστιο
Κατσαμτ.ό. 223747.

' 1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πολυτε-
λούς κατασκευής, 
και 28S841 από 
6-9.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Τηλ. 285613
10-12 και

1—1· 
επιπλωμένες

γκαρσονιέρες. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 250898 και 251130.

1—11” 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-6 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543 — 251995 
— 282289

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο για φοιτητές. Τηλέφ.
253172.

(Ε 635) 1—2

1—10 
με 15 
πείρα,

ποραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Έκθεσης - Αρχαίων Ελληνικών 
και Λατινικών σε μαθητές κατά 
προτίμηση υποψήφιους για ό­
λες τις Δέσμες και Αης και Βης 
Λυκείου, κυρίως πρωινές ώρες. 
Πληροφορίες τηλ. 289709 και

150 CC σε πολύ Καλή κατά­
σταση. Τιμή SOJOIOO. Τηλέφωνα 
220136 — 232191.

(Π 673) 1—4
ΚΤΗ Μ AT Ο Μ ΕΣΙΤΙΚΟ Γ ΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 - 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπειδαι στηνπιε-
ριρχή Στσλίδα'ς — 

Χερσόνησο. - Γούβες.
(Π 674)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

228373.
(Μ 955) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη φροντι­
στηριακή πείρα, εγκατασταθείς 
εις Ηράκλειό, παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Φυσικής - Χη­
μείας - Μαθηματικών σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου μιε- 
μονωμένα ή σε γκρουπ. Επίσης 
αναλαμβάνει υπεύθυνα και προ­
ετοιμάζει αδυνάτους μαθητές 
για τα πρόχειρα διαγωνίσματα 
του Α’ τριμήνου. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 243036.

(Μ 946) 1—6
ΧΗΜΙΚΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου 
και προετοιμάζει υποψηφίους Α’ 
και Β' Δέσμης. Τηλ. 227200 — 
285248.

(ίΜ959) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ πτυιχιούχος Παιδα­
γωγικής, πιαραδίδειι μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Τηλέφω­
νο; 254173 καθημερινά 6-10 
μι,μ.

(ΙΜ956)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

ροφορίες εις 
286764.

(Ζ 731) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ναδόρος και

1—5 
Μαθηματικών

Ιερόν Ναόν, τηλ.

ειδικευμένος τορ- 
δύο μικροί μέχρι

17 ετών για πρωινή μόνιμη ερ-
γασία από ρεκτιφιέ 
Εργασία πενθήμερος, 
ρίες τηλ. 250698.

(Ζ 781)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή 
χωρίς οικογενειακές 
σεις γία να εργαστεί

παρ]αδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220931 ή 284506

(Μ 954) 1—6

μηχανών. 
Πληροφο-

1—5 
δεσποινίς 
υποχρεώ- 
σε αρτο-

πΐαί®1ίό - ζαχαροπλαστείο, θα 
προτιμηθεί με σχετική πρρ’υ’- 
πηρεσία. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 233192, 3-5 μ.μ. — 8-11 
μ.μ.

(Ζ 782) 1^3
ΖΗΤΩ να αγοράσω ή να νοι- 
κιάσω μονόικάτόικΐα 3 δωμα­
τίων περιοχή Μασταμπά - θέ- 
ρισο ή έξω από τα τείχη. Τηλ.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιόυσικομαθημα- 
τικής παραδίδέι μαθήματα Μά1- 
θηματικών - Φυσικής - ΧήμιείΙας 

•σε; μαθητές γυμνασίου - Λυκεί­
ου, Πληροφορίες τηλ. 231552.

(Μ 961) 1—7

Μάλτα. —

1—10

φίά, για συνεργασία με το- πε- 
ιριαδικό ΚΡΗΤΗ. ·Επίσης κύριος 
διαθέτων μεταφορικό ιμέσο. 
Πληροφοιρ'ίιες κ. Μίχάλη, τηλέφ.

233082.
(Ζ 783)

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ
1—3 

οικοδομικών
έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για την κατασκευή 
δημόσιου έργου στον Άγιο Νι­
κόλαο., Πληροφορίες τηλέφωνο 
284155 ώρες γραφείου·.

(Ζ 756) 1—5

εντός Ηρακλείου, άνευ 
νειακών υποχρεώσεων, 
φορίες τηλ. 239021.

(Ζ 745)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

οικογε- 
Πληρο-

1—5 
ηλεκτροτεχνίτες

για μόνιιμη απασχόληση. Τηλ.
250743 — 250160.

(Ζ 746)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ- 
ρίια να εργασθοί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα­
φετέρια - πιτσαρία - PUB πο-
λυτελείας «ΚΗΙ - KR1», 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 
— 228354 — 224726.

(Ζ 732)

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων. Εργασία μό­
νιμη. Τηλ. 250608.

Εθνικής
220757

(Ζ 750) 1—8
ΖΗΤΩ να ενοικιάσω διαμέρι­
σμα τεσσάρι πολυτελούς κα­
τασκευής. Για μη ετοιμοπσρά- 
δοτο διαμέρισμα μπορώ να πε­
ριμένω μέχρι τον Απρίλιο. Τη­
λέφωνο 0841 - 31220.

ΑΠΟ το VIDEO CLUB «ΚΡ1ΤΙ» 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για δεύ­
τερο κατάστημα.. Πληροφορίες 
εντός καταστήματος, πλατεία 
Εθν. Αντιστάσεως, δίπλα στα 
δέματα Ολυμπιακής.

(Ζ 774) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρει'α στην 
ενδιαφέρον

(Ζ 775) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιος 
Τεχνικού Λυκείου ή σχεδιά- 
στρια. Πληροφορίες Τεχν. Γρα­
φείο Δημ·. Καπετανάκη, τηλέφ.
221727, 
226712.

(Ζ 749)

εργάσιμες ώρες ή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο σε 
μονοκατοικία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 741271 όλες τις ώρες.

(Ε 634) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- ■
ρι ρετιρέ με κεντρική θέρμαν-· - 
ση, με βεράντα μεγάλη, οδός 
Ανωγείών! Πληροφορίες τηλέφ. 
256378. ϊ .

(Ε 636) ’ 1—3* '·
ENC I KI AZCNTAI 3 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια, 
Αγίου Τίτου- και Μιλάτού!, γώ- 
νία, έναντι, Δημαρχίοζ· Τηλέφ. >' 
287431 και 226619.

(Ε639) 1—3'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος διαιμέ- 
ρισμα 100 τ.ιμ. 4 κυιρϊων δωμα-
τίων, Πάροδος 
σεως, περιοχή 
231666.

(Ε638)

Εθν. Αντιστά-
Κριτζά. Τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για βουλκα­
νιζατέρ από 15 - 20 ετών. Αφοί 
ΘΒΜΕΛΗ, Λ. Κνωσού 154, τηλ. 
236267.

(Ζ 748) 1—6
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛ­
ΦΑ» ζητά οδηγό χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις. Επίσης υ­
πάλληλο χωρίς οικογενιειακές υ- 
ποχρεώσεις. Πληροφορίες τήλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητη αί­
θουσα 85 τ.μ. για; (επαγγελμα­
τική στέγη, παραπλεύρως Σχο-, 
λές ΟΑΕΔ (Παλιά ΚΑΤΕΕ). Τήπ 
λέφωνο',220260, 8 -4.

(Ε.637) ' 1--6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ά·ρι β’ ορόφου 
στο ;.Μί.ασταμπά, Λεωφ. Ακαδη- 
μίας, πάροδος Μαγνησίας 8. 
Πληροφορίες τηλ. 871201.

ΙΈ64Ο) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσσνιέρα ε­
πιπλωμένη' σε οστ,κή στάση, 
Τηλ. 255387 — 255289.

(Ε 644) 1—2

231125.
(Ζ 778) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τεχνίτες και 
βοηθοί. ΙΚΑ και ικανοποιητικό 
ημερομίσθιο. Τηλ. 251109 ή
227359.

(Ζ 770) 1—20

δεσποινίς με ευχέ- 
κοινωνικότητα και 
στη δημοσιογρα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή., κυρία 
για να εργασθεί ως ντήλερς καλ 
λυντικών. Προμήθεια πολύ ικα­
νοποιητική. Τηλ. 282612.

(Ζ 769) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς αγορά με 
την άδειά του ή μόνο η άδεια. 
Πληρωμή μετρητάϊς, Πληροφο­
ρίες τηλ. 244047.

(Ζ 772) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο' επι­
πλωμένο στη. θέση Παναγίτσα 
Μάσταιμπά'. Ενοίκιο· 9.000 δρχ.
Τηλ. 238790 από 9 - 11 π.ιμ, —., 
4- 3 μ;μ:

(6.643) ■ ->^2· ■
ENGI ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρο. "■ 
ίΓίλη,ροφορίες τηλ. 256121 από · 
4 - 9 μίμ':'

(Ε642) ■■ ··■ -1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρο 
καινουργής, ανεξάρτητη, πολυ­
τελέστατη, πλήρως εξοπλισμέ­
νη, για φοιτήτρια. Ερυθραίας 
77, περιοχή Μπεντεβή. Πληρο-
φορίες τηλ. 281783. 

(£ 641) Ί—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, σ' όροφος, περιοχή 4ου’ Γυ-' 
μνάσίου. Τηλ. 253280.

(Ε 647) ' 7( Ι^·'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δίαμέρισμα 4ά- 
ρι, ισόγειο, επί της οδού Βίτσι 
51, Πόρος. Πληροφορίες τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
την καφετέρια «Κρήτη». Πλη­
ροφορίες τηλ. 233756 ή 228178 287402.

(Ε 646)..
ΖΗΤΩ νεαρά - νεαρό με άδεια 
οδήγησης μοτοσακού για δίω­
ρη; Ώπιαΐσ;χόλησΓ(. Πληριοφορίιες 
τηλ. 284968.

221965.
(Ζ 792) 1— 71—6— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70 μΖ μαζί και 

ο αέρας στην Λ. Καλοκαιρινού 
ιμόνα 200.000 το μ2. Όποιος 
προλάβει.
— ΟιΚΟΠΕΔΑ 1000 μ2 επί της 
Λ. θερίσσου με 28 μέτρα πρό- 
σοιψη 7.500· δρχ. τα μι2, 1.260 
μ2 εντός σχεδίου στο Ατσα­
λένιο 12 χιλ. το μ2, 3 οικόπεδα· 
των 200 μ2 στην Αλικαρνασσό 
εντός σχεδίου 1ι2 χιλ. το μ2, 
1.0'26 μ 2 στον Άνω Μασταμπά 
7.500 δρχ. το μ2, 250 μ2 στο 
Αριφάκι, δίπλα στην Ανθέων 7 
χιλ. το μ2, πολλά: .κομμάτια· 
των 200 μ2 στον Εσταυρωμέ­
νο από 3.500 δρχ. το μ2 και 
στο Τσαλικάκι εντός οικισμού 
πολλά κομμάτια των 200 μ·2 α­
πό 5.500 δρχ. το μ2.
— ΔΙ'ΑΜΕΡιΙΣΜΆΤΑ 111 μ2 Ιου 
ορόφου· στον Μασταιμπά μέσα 
στα πεύκα 73 χιλ. το μ2 και

1—5 (Ζ 771)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
ών δωματίων, καινουργές, αρί- 
στης κατασκευής, διαμπερές με 
ασανσέρ και καλοριφέρ στον 
σ' όροφο της· Πολυκατοικίας 
στην οδό Ιδομενέως και Μαλι- 
κούτη γωνία-. Πληροφορίες στσ 
τηλ. 226533 και C1 5736009.

(Ε648) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μικρά διαιμε- 
ρίσμάτα - στούντιο εξοπλισμέ­
να (ψιύγέ'.ο -' κουζίνα κλπ.) από: 
αρχές Δέκεμβρΐόύ’ 1986. Τίήλέψ. 
227913.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ηλεκτρονικοί για 
εργασία όέ' βιοτεχνία. Επίσης 
τορναδόρος με πείρά και βοη­
θός για ρόνιμη απάσχόληση 
στη ΒΙ.ΓΤΕ.Η. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243442,' κ. Γιώργο.

(Ζ736)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραιμέ- 
νη. Πληροφορίες Λεωφ. Καλο­
καιρινού 60 - 62, κ, Βάσω.Ο Οφθαλμίατρος Εμμαν.

Ν. Πετρουλάκης πρώην 
Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου, δέχεται ξανά 
στο Ιατρείο του οδός Μπι 
ζανίου2Πλατ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) κάθε μέ­
ρα εκτός Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 222423

Σπιτιού: 281911

(Ζ 815) 1—3

(Δ963) 1—10

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

SERVIN KRITIS A. Ε

316, 318ί, 518Ϊ

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

Αγοράζω τα παληά σας κοσμήματα, διαλέγοντας 
εσείς καινούργια.

Ενεχυριάζω και αγοράζω Βίντεο, Τηλεοράσεις, 
χρυσαφικά, στερεοφωνικά και διάφορα παληά α­
ντικείμενα.

Σμύρνης 4, Ηράκλειο
(όπισθεν Δικαστηρίων και έναντι ξενοδοχείου 
«Μεντιτεράνια»), Τηλ. 225218.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, tnl της ασφάλνού, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιάτμυρο. 

Τηλ. 221755.

θ ΒΑΕΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
62 Μαρτύρων 4

Τώρα που «ΠΑΓΩΣΑΝ» οι τιμές 

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

NTETEKTIBX 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
(ΔΙΕΘΝΕΣ·

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήισεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο ■ Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

87 μ2 3αυ ορόφου στον 
70 χιλ. το ιμι2.
— ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ στον 
τερό και Μαραθίτη από

ΟΤΕ

Κα ρ- 
1.000

δρχ. και 1.500 δρχ. το μ2. 
ΐΓίληρΟφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έ­

βανς 58 — Τηλ. 241145.
1—1

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ή ενοι- 
κίοιση μονοκότοίικίια' περιοχή 
ιθερίσομ, Μασταμπά ή εκτός 
πόλεως. Πληροφορίες τηλέφωνο 
233082.

(Ζ 806) . 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 224505 
κ. Καστανάικη.

(Ζ 789) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
γκολλητές. β) 
ροκατασκευές.

α) Ηλεκτρο συ- 
Βοηθοί σε σιδη- 
γ) Τοχνίτες για

πλακοστρώσεις πεξοδρομιίων. δ) 
Νέος ή νέα με γνώσεις λογιστι­
κής. Πληροφορίες τηλ. 230402

(Ζ 805) 1—10

— 231487.
(Ζ 763) 1—6

1. Τρ απίθανο «KADETT» μοντέλο 1986
2. Ένα «CORSA» στα μέτρα σας
3. Ένα όνειρο που το λένε CREDOS με κινητάοα PORSCHE
.4 . Το αυτοκίνητο με το «ΧΡΥΣΟ ΤΙΜΟΝΙ»

Α' Ευρωπα'Γ-κό βραβείο το ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ 1 ΒΙΖΑ
5. Το νέο RONDA με κινητήρα PORSCHE
6. Το νεανικό IBIZA JUNIOR

Και ακόμη, σε όλα τα «OPEL» δώρο ένα ΡΑΔΙΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΟΦΩΝΟ «PHILLIPS» ΠΡΟΣΦΟΡΑ λίγων ημερών.

ΑΓΓΛΙΚΑ
ώ\Κ.*ΡΒΑΝΙΤΛΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο πτυχίο παρα­
δίνει μαθήματα σε παιδιά Δη­
μοτικού koi’ ΓυΙμνασίο'υ, Επί­
σης παραδίνει Αγγλικά - Γαλλι­
κά σε προχωρημένους και αρ­
χάριους μαθητές. Πληροφορίες 
τηλ. 241295 (ώρες καταστημά­
των).

(Μ 949)

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΎΗΣΉ ΤΟΥ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΥ 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ

Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τηλ.: 254002

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ηλικίας 20 
-25 ετών παρά της Γ. ΣαβοΤ- 
δάκη Α.Ε. Τηλ. 228543.

(Ζ 804) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ή κοπέλες 
για πλαισιέ. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 282298 από 6 - 9.30 
μ.μ. κ. Νικ. Παυλάκη.

(Ζ 807) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήικη από 200 τ. 
μ. και άνω εντός Ηρακλείου ή 
•εκτός, σε δρόμο, γιο βιοτεχνία.

Τηλ. 225516, 9-3 μφ.
(Ζ 808) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος Τεχνολό­
γος Πολιτικός Μηχανικός για 
εργασία στο τεχνικό γραφείο 
.μελετών Βασιλάκη - Περτσελά- 
κη. Πληροφορίες: τηλ. 226102. 
Επισκέψεις Τετάρτη 19.ΤΙ και

Ο ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ Συνεταιρι­
σμός Ασκών Πεδιάιδος ΖΗΤΕΙ 
για το ελαιουργείο του διπλω­
ματούχο ηλεκτρολόγο - μηχα­
νικό για την ελαιοκομική πε­
ρίοδο 1986 - 87. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες τηλ. 
(0891) 31674.

(Ζ 764) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE! κυρίές ■ ή' δε,σποινί- 
δες για π'ρό'ώθηση σέ 'εσώρούχια 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά.
ανδρικά - γυναικεία 
'Αμεση εξυπηρέτηση 
πρατήριό μας στο
Τηλ. 258413.

(Ζ396)

- παιδικά,
οπό το (Ε 64α),

Ηράκλειο.

1—50

1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ιμε αναγνωρι­
σμένη επιτυχία προετοιμασίας 
σε πανελλαδικές εξετάσεις ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα να βοηθή­
σει στα Μαθηματικά υποψήφι­
ους της 1ης και 4ης Δέσμης. 
(Μεμονωμένα ή σε γκρουπ 2- 
3 στόμών). Πληροφορίες τηλ.
230317.

(Μ 962) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός παραδί­
νει μαθήματα Φυσικής - Χημεί­
ας - Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 252355 από 
5-8 μ.μ. κάθε μέρα εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Μ 960) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και ΚΑΘΗ- 
ΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα 
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθή- ■ 
ματσ στο σπίτι και σε 
γκρουπ. Αναλαμβάνουμε 
μαθητές Γυμνασίου Λυκεί 
ου και Δέσμες. Τηλ. 283- 
482 κ. Γιαννακόπουλο.

(Μ958) 1—6

Πέμπτη 20.11, 11-12 το 
και 6 - 7 το απόγευμα.

(Ζ 809)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για

πρωί

1—2 
την

μπουτίκ «LO ZERO». Πληροφο­
ρίες Έβανς 84.

(Ζ810) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα μια φορά 
την εβδομάδα για την περι­
ποίηση σπιτιού.. Πληροφορίες 
τηλ. 283580.

(Ζ 812) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμ ι νακ ατασκευο- 
στής για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες τηλ. 233268.

(Ζ 813) 1—5
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο κ. Σελ- 
λούντου ζητείται υπάλληλος 
γραφοίου με προ'υ’πηρεσία κα­
τά προτίμηση στα λογιστικά - 
γραφομηχανή - υπολογιστές. 
Τηλ. 226622 — 226310, (ώρες
9-2 π.ιμ.. 7-9 μ.ιμ.). 

(Ζ 814) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να αναλά- 
βει Αντιπροσωπεία για ό­
λη την Κρήτη ειδών αυτό 
κινήτου. Προ'υ'πόθεση μι 
κρό κεφάλαιο και όρεξη 
για δουλειά. Πληροφ. τη 
λέφ. 226973, 6—8 μ.μ.

(Ζ811) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
ηλικιωμένη τις νυχτερινές ώρες.
Τηλ. 283500.

(Ζ 759) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα, εμφάνιση 
μη δυναμική με ευχάρι­
στη προσωπικότητα χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώ 
σεις ως ιδιαιτέρα γραμμα 
τέας. Προ'υ’πηρεσία δεν 
είναι απαραίτητη. Απαραί 
τητη όμως προ’υ’πόθεση 
να μπορεί να ταξιδεύει. 
Πληροφ. στα τηλ. 9—1 
π.μ. 220715 και 5—8 μ.μ. 
288289.

ΑΠΟ βιομηχανία επεξεργαισίός 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ­
λουργοί, επιπλοποιοί και βοη­
θοί τους. Πρασφέρονται πεν­
θήμερος εργασία, απεριόριστο 
ύψος αποδοχών ανάλογα με την ., 
προσφερομένη εργασία·. Τυπο­
ποιημένη παραγωγή. Μόνιμη 
'εργασία ή και εποχιακή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227427, κ. Κώ- 
τση Ιωάννη, ώρες 8-4.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαιμέρι- 
σμα στην οδό Λασηθίου 29. 
Πληροφορίες στον σ' όροφο.

(Ε 607) , 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό θε- 
ρίσου 4 μονοκατοικία επιπλωμέ­
νη. Πληροφορίες τηλ. 223043.

(Ε 608) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων με -λουτρό 
και κουζίνα, οδός Γοργολα'ί'νη 
4. Πληροφορίες εντός.

(Ε 594) 1—5

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για 
τη νέα DISCO LIFE. Τηλ. 
280656 Λ. Ικάρου 24.

(Ζ777) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
από σοβαρή οικογένεια, 
μονοκατοικία ή διαμέρι­
σμα με 3 υπνοδωμάτια με 
σύγχρονες προδιαγραφές. 
Πληροφ. κ. Βουγιούκα, 
τηλ· 286793 πρωινές ώρες.

(Ζ790) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πε­
πειραμένη για κεντρικό 
κομμωτήριο. Τηλεφωνή­
στε από 1—2 καθημερι­
νώς. Τηλ. 281661.

(Ζ791) 1—6

ΠΩΛΗΤΕΣ
Εισαγωγική Εταιρία ζητά 
νέους ή νέες ως 30 ετών, 
δυναμική, ευχάριστη προ 
σωπικότητα και ενδιαφέ­
ρον για καριέρα στις πω 
λήσεις. Απαραίτητη προ­
'υ'πόθεση δίπλωμα αυτο­
κινήτου. Υψηλές αποδοχές 
ανάλογα με τα προσόντα 
του ενδιαφερομένου. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 9—1 π.μ. 
220715 και μ.μ. 288289.

1—5

(Ζ 726) 1—9
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό · πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. απέναντι από τα παλοιά 
ΚΑΤΕΕ. Τηλ, 250189.

(Ε592) “ " 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ.μ, 
στο Μέγαρο «Ηλέκτρα», 2ος ό- .
ροφος. Τηλ. 236369 - 227839.

(Ε555) 1—8

.ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία 
Δασκαλογιάννη, Χατζημιχάλη 
•Γιάνναρη 7, υπόγειο 70 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 236410.

(Ε606) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή και ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ 2 δυάρια με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 283150.

(Ε 585) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειό Κατά­
στημα ή απόθήκη 120 τμ. επί. 
Της όδόύ Ανωπόλεως 4. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284298.

(492) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένη 
δωμάτια σε ξενοδοχείο περιοχή 
Χανιώπορτα, οδός Πετλεμπόύ- 
ρη 18, για φοιτητές μέχρι τον 
Ιούνιο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255765.

(Ε 602) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
αρίστης κατασκευής, επιπλωμέ­
νες, λίγο μετά το Γιόφυρο. Πλη 
ροφορίες τηλ. 251050 - 251727

(Ε 609) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους για εργαζόμενους ή 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη όίκό- ' 
δομή). Τηλ. 223020 — 228836

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκαρ- 
σονιέρα λουξ στον Αγ. Ιωάννη 
(Λεωφ. Κνωσού), έναντι βεν-
ζίνάδικου Τζίκα. Πληροφορίες 
τηλ. 232392.

(Ε588) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
καφενείου, πλήρως εξοπλισμέ­
νου, στην λεωφ. 62 Μαρτύρων 
σρ. 12. Πληροφορίες τηλέφωνο
255980.

(Ε 590) 1—6

και 227817.
(Ε 593) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για σπουδαστές σε ξενοδο 
χείο πόλεως. Ιδιαίτερο 
λουτρό, θέρμανσή και. τη 1 
λέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250047 και 250069.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α­
νεξάρτητη δίπλα στο εργοστά­
σιο πρώην Βαθυπέτρου. Τηλ; 
234295.

(Ε613) . Ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια
κατηγορίας στην παραλία Γά- 
ζι: 10.000 δρχ. πληρωμένο νε­
ρό - ρεύμα. Τηλέφ. 821513 —

(Ε549) 1—10 821396.
(Ε 464) 1—10



■ ι·χ·ι· ■

ΟΦΗ-θήΡο παίζουν 2.30' μ.μ 
για το Κύπελλο Ελλόδοι;

Εξαρθρώθηκε πολυμελής 
οπείρα νεαρών διαρρηκτών

Η ΑΡΑΣΗ ΤΗΣ ΕΦΤΑΝΕ ΟΣ ΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

■ ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη στις 2,30’ 
μ.μ. ο ΟΦΗ θα αντιμετωπίσει 
στο γήπεδό του την Θήβα, για 
το Κύπελλο Ελλάδας.

ΧΘΕΣ το πρωί οι ποδοσφαιρι 
στές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
στο κυρίως γήπεδο του Συλλό­
γου υπό την καθοδήγηση του κ. 
Γκέραρντ. Απούσιασαν οι τραυ 
μάτίες .Ίσης και Περσίας. Ο πρώ 
τος προπονήθηκε μόνος του και 
αισθάνεται αρκετά καλά, αλλά 
δέν θα χρησιμοποιηθεί σήμερα 
για τον. φόβο υπότροπής και προ 
κειμένού νά παίξει την Κυριακή 
κατά του Ολυμπιακού. Κανονικά 
προπονήθηκε ο Γιάνανιν, ο οποί 
ος μετά την προπόνηση είχε συ 
ζήτηση με τον προπονητή του 
κ.· Γκέραρντ.

ΓΙΑ τόν σημερινό αγώνα ο κ. 
Γκέραρντ έχει επιλέξει τους εξής 
ποδοσφαιριστές:

Μητσέσς, Σηφάκης, Βασιλεί 
ου, Ανδριανίδης, Μιχαλί- 
τσος, Τσινός, Τσίμπος, Παπα 
βασιλείου, Νιόπλιας, Γιάνα 
νιν, Βλαστός, Σαμαράς, Αθα 

■ . νασιάδης, Γκουλής, Χαραλα 
- μπίδης, Καργιώτης.
■ ΣΤΟΝ αγφνα ΟΦΗ — Θήβας 

θρ σφυρίξει ο κ. Γεωργισδης του 
Συνδέσμου Διαιτητών Δράμας.

Η ΘΗΒΑ αγωνίζεται στον Νό 
τ.ιο Ομιλο της Γ' Εθνικής Κατη 
γρρίας και σε 7 αγώνες έχει συγ 
'κεντρώσει 3 βαθμούς με τους ο­
ποίους «συστεγάζεται» στην 17η 
θέση του βαθμολογικού πίνακα 
μαζί με τον Εργοτέλη. Έχει ση 
μειώσει 3 και έχει δεχθεί ΤΟ τέρμα 
τα. Προπονητής στη Θήβα είναι 
ο παλαιός τερματοφύλακας του 
ΟΦΗ και του ΠανάθηναΤκού Βα 
σίλης Κωνσταντίνου.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ —ΟΦΗ 
ΣΤΟΝ αγώνα μεταξύ Ολύμπι α

Ο κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ

κού — ΟΦΗ, για το πρωτάθλη 
μα Α Εθνικής που θα γίνει την 
Κυριακή στο Ολυμπιακό Στάδιο 
της Αθήνας, θα σφυρίξει ο κ. Κα 
ραμάνης του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Βοιωτίας που θα έχει επό­
πτες γραμμών τους κ.κ. Μάνθο 
(Πατρών) και Μπαρόλα (Εύβοι­
ας).

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΤΟΥ κ. ΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗ 
ΜΕ ΤΟΝ ΓΙΑΝΑΝΙΝ 
ΧΘΕΣ το απόγευμα ο Γενικός 

Αρχηγός του ΟΦΗ κ. Παντ. Μυ 
ριοκεφαλιτάκης είχε μακρύ συνο 
μιλιά με τον ποδοσφαιριστή Ράι 
κο Γιάνανιν.

ΤΟ περιεχόμενο της συνομιλίας 
δεν έγινε γνωστό, αλλά οπωσδή 
ποτέ είχε σχέση με το θέμα της 
ανανέωσης του συμβολαίου του 1 
ποδοσφαιριστή.

ΣΤΟ μεταξύ ο Γιάνανιν όταν 
ρωτήθηκε χθες το πρωί μετά την 
προπόνηση από δημοσιογράφους 
αν θα παραμείνει στον ΟΦΗ, ή 
αν θα αλλάξει Σύλλογο, απάντη 
σε: «Δεν μπορώ να σας πω τίπο 
τα, έχομε ακόμη δυο εβδομά­
δες μέχρι να λήξει το συμβόλαιό 
μου. θα μιλήσω πάλι με τους υ­
πεύθυνους της ΠΑΕ-ΟΦΗ».

ΕΞΑΛΛΟΥ όπως πληροφορηθή 
κάμε ο Γιάνανιν διαβεβαίωσε χθες 
τους παράγοντες του ΟΦΗ ότι 
δεν εξαφανίσθηκε προχθές αλλά 
εφ ενός μεν δεν είχε καταλάβει 
ότι είχε στάνταρ ραντεβού, αφ’ 
ετέρου πράγματι τον είχαν ειδο 
ποιήσει ότι υπήρχε πρόβλημα υ­
γείας στον πατέρα του και πήγε 
στον ΟΤΕ για να τηλεφωνήσει 
στην Γιουγκοσλαβία, δεδομένου 
ότι δεν ήταν δυνατόν να επικοί 
νωνήσει αυτόματα με το τηλέφω " 
νο.

Επταμελής σπείρα διαρρη­
κτών εξαρθρώθηκε από άνδρες 
του Τμήματος Ασφαλείας. Ό­
πως ανακοίνωσε η Αστυνομία, 
οι Κώστας Αεράκης, 25 ετών, 
Μιχάλης Κανακαράκης, 29 ε­
τών, Μαρίνος Αψραθιανάκης, 
23 ετών, Νίκος Κασσαπάκης, 
24 ετών, Κώστας Τζανάκης, 23 
ετών, Μανόλης Τζανάκης, 18 
ετών και Δημήτρης Μακρυγιωρ- 
γάκης, 25 ετών, είχαν μια 
«πλούσια» διαρρηκτική δράστη 
ριότητα σε διάφορες περιοχές 
του νομού και στην Γεράπετρα.

Σύμφωνα με τη δικογραφία 
που σχηματίσθηκε από το Τμή­
μα Ασφαλείας και υποβλήθηκε 
στην Εισαγγελία, οι δράστες 
ομολόγησαν, κατά την προα-

νάκριση, 14 διαρρήξεις.
Οι σπουδαιότερες απ’ αυτές 

είναι:
— Το 1981 διέμρηξαν τ0 

εργοστάσιο γεωργικών μηχανη­
μάτων «Μινώταυρος» και έσπα 
σαν το χρηματοκιβώτιο το ο­
ποίο όμως ήταν άδειο.

— Τον περασμένο Απρίλιο 
διέρρηξαν σπίτι στην Ιεράπε- 
τρα και έκλεψαν διάφορα χρυ­
σαφικά, ένα στερεοφωνικό συ­
γκρότημα και μια φωτογραφι. 
κή μηχανή PENTAX.

— Εκείνες τις μέρες, στην 
ίδια περιοχή, πήραν από σπίτι 
30.000 δραχμές και διάφορα 
χρυσαφικά.

— Το Μάιο έκλεψαν ένα 6ί-

3 δακτυΧΐδια χρυσά. 2

ΙΕΡΑ

Την 21 
Παρασκευή,

ΠΑΝΗΓΥΡΙ!

Νοεμβρίου, ημέρα 
εορτή των Εισο-

διών της Θεοτόκου, πανηγυρί­
ζει. ο φερώνυμος ιερός ναός των 
ΕΙ ΣΟΛ ΙΩΝ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
(Παναγία Ιερουσαλήμ) Λου­

τρακιού Μαλεβυζίου, Ο Μεγά­
λος Εσπερινός θα γίνει στις 
5 το απόγευμα της Πέμπτης 
χοροστατούντος του Σεβ. Αρ­
χιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟ­
ΘΕΟΥ.

Ο Ορθρος θα αρχίσει στις 
7 το πρωί της εορτής και θα 
επακολουθήσει η. θεία λειτουρ- 
yioc μετά ιερατικού συλλείτουρ 
γου, ττροεξάρχοντος του πανοσ) 
του Αρχιμανδρίτη Αμφ^οχίου 
Σάμο ίλη.

Από το Εκκλησ. Συμβούλιον
1—2

ντεο 
από
ρια».

και διάφορα (χρυσαφικά 
την καφετέρια «Βικτώ-

χρυσούς σταυρούς με αλυσί­
δες, ένα ρολόι χεριού ανδρικό, 
μια ασημένια ταυτότητα, 31 
νομίσματα Ιταλίας και Σιγκα­
πούρης, δύο ζεύγη μανικετό- 
κουμπα και διάφορα άλλα μι- 
κροαντικείμενα.

Μέρος οπό τα κλαπέντα κα­
τασχέθηκαν και αποδόθηκαν 
στους δικαιούχους.

Σε έρευνα που έγινε στο σπί­
τι του Μακρυγιωργάκη βρέθη­
κε ένα στιλέτο αυτόματο και 
ένα ξύλινο γκλοπς 60 εκατο­
στών, ενώ στο σπίτι του Α- 
φραβιανάκη δρέθίηίκε ένα φυ­
σίγγιο πολεμικού όπλου των 45 
χιλιοστών.

Οι δράστες δεν συνελήψθη- 
σαν γιατί είχε περάσει η διω- 
ρία του Αυτοφώρου.

Ο κ. Μ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
ΔΙΟΡΙΣΤΗΚΕ
ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΕΠ

ΑΘΗΝΑ, 18 (Α.Π.Ε.)—
Με απόφαση του υπέγραψε 

ο υπουργός Βιομηχανίας, Ε­
νέργειας και Τεχνολογίας κ. Α­
ναστάσιος Πεπονής, στην κε­
νή θέση του Δ.Σ. της Δημό­
σιας Επιχείρησης Πετρελαίου 
(ΔΕΠ), διορίζεται ο χημικός 
Μανώλης Δασκαλάκης. Αυτό α­
ναφέρεται σε ανακοίνωση του 
υπουργείου Βιομηχανίας, Ε­
νέργειας και Τεχνολογίας.

Η Δ)ΝΣΗ ΤΗΣ ΦΟΡΝΤ 
ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ
Γεύμα γνωριμίας στους 

μοσιογράφους οργανώνει 
ριο στις 1 το μεσημέρι

δη-' 
αύ-
στο

Χθέο ■ Σήμερα Αύριο
ΧΩΡΙΣ τελικά την παρουσία του Νομάρχη κ. Λουκάκη, άρχισε 

το διήμερο σεμινάριο για το ΜΟΠ που οργανώνει στο «ΞΈΝΙΑ» η 
ΓΣΕΕ και το ΕΚΗ. Αιτία; Η απουσία του στην Αθήνα. Για θέμα 
τα ΜΟΠ, φυσικά.

ΕΚΑΤΟ (100) κι όχι 1000 είναι αυτοί που παραϊΚΌλουθούν το 
σεμινάριο των εργατικών στελεχών. Το δεύτερα αριθμό γράψαμε 
από αβλεψία χθες. Είδες τί μπορεί να κάνει ένα μηδενικό;...

ΔΕΝ ξέρομε αν'κάποιος αρμόδιος αξιωματικός της Αστ. Δ) νσης 
είχε διαβάσει το σχόλιο της στήλης για τα πορκαρισμένα αυτσκί 
νητα που βρίσκονται στο χώρο μπροστά στο κτίριο της Α.Δ. Ε­
παναλαμβάνομε: Δεν είναι δυνατό αυτοί που φροντίζουν για την 
τήρηση του νόμου να είναι οι πρώτοι που τον παραβαίνουν.

0 ΗρόΟοτοζ στο Φόροολο
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

— Στις 13 Οκτωβρίου μπή­
καν στο σπίτι του Πραξιτέλη 
Χουρδάκη, που βρίσκεται στου 
Κόκκινη Χάνι, και πήραν 52 
δολλάρια, δύο ρολόγια χεριού, 
ενα στερεοφωνικό συγκρότημα 
ένα κομπιούτερ και διάφορα 
άλλα μικροαντικείμενα.

— Την ίδια μέρα διέρρηξαν 
το σπίτι του Γιάννη Ρωμανού, 
στη Σταλίδα, και έκλεψαν ένα
ραδιοκασετόφωνο, ένα τηλεσκό.
πιο και ένα σετ
ψεως με τρίποδα, μάρκας CI- 
ΝΕΜΑΧ.

— Προχθές τα ξημερώματα 
διέρρηξαν, τέλος, το σπίτι του

ρουψ . γκάρντεν του «Ντορέ», 
η νέα διεύθυνση Κρήτης της 
FORD. Θα γίνει συζήτηση για 
τους γενικότερους στόχους της 
εταιρείας.

Σήμερα το βράδυ

01 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝΟΤΕ
0Α ΤΙΜΗΣΟΥΝ ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

Και την Εθνική Αντίσταση
C.VV. ιηΛεσκο-
μηχανής λή- I επέτειο από την εξέγερση του Πο

Εκδήλωση αφιερωμένη στη 13η

Νίκου Φλάσκα, που βρίσκεται 
στη Λ'εωψ. 62 Μαρτύρων και 
πήραν δύο δερμάτινα τσαντά-

λυτεχνείοο και στην Εθνική μιας 
Αντίσταση' διοργανώνει το Πολι 
τιστικό 'Κέντρο Εργαζομένων 
του ΟΤΕ ΗραίκλείΟ'υ σήμερα Τε 
τάρτη 19 Νοεμβρίου ώρα 8,15'
το βράδυ στην αίθουσα

λήνων συνθετών και θα απαγγελ 
θούν στίχοι ποιημάτων γνωστών 
Ελλήνων λογοτεχνών.

Τη Δ) νση της Χορωδίας και τη 
γενική επιμέλεια της εκδήλωσης 
θα έχει ο μαέστρος κ. Μίνως Σω 
μαράκης.

του,
στην οδό θεοτσκοπούλου 9.

Η Μικτή Χορωδία' τομ Πσλιτ. 
'Κέντρου θα ερμηνεύσει έργα' Ελ

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ προσεγμένη η δουλειά του καλού συναδέλφου 
κ. Κώστα Βεζυράκη το ρεπορτάζ για το Νίκο Καζαντζάκη που 
προβλήθηκε από τη χθεσινή' μεσημεριάτικη εκπομπή της ΕΡΤ ι 
«3 στον αέρα». Ο συνάδελφος φρόντισε να βρει τα 4 'κατ’ εξο 
χήν, ειδικά πρόσωπα να μιλήσουν για το μεγάλο Ηρόκλειώτη λογο 
τέχνη. Τον Πρωτοπρεσβύτερο Γ. Πυρουνάκη, τον θεατρικό συγ 
γραφέα - κριτικό Κ. Γεωργουσόπουλο, το σεναριογράφο Γ. Ανε 
μογιάννη και τον καθηγητή Παν)μίαυ Β. ΜΟυίτσάπουλο. Γι αυτό 
και η δουλειά του κ. Βεζυράκη ήταν στ αλήθεια, ολοκληρωμένη.

ΑΝΥΠΕΡΒΛΗΤΟ εμπόδιο στη λειτουργία μεγάλων βιοτεχνικών 
και βιομηχανικών μονάδων εξακολουθεί να παραμένει η έλλειψη με 
τασχηματιστών στον Νομό. Το «μαγικό αυτό εξάρτημα» το ο­
ποίο ακριβοπληρώνεται από τους ιδιοκτήτες των μονάδων στη 
ΔΕΗ (στοιχίζει γύρω στο 1 εκατομ. δρχ.) δεν υπάρχει ούτε για 
δείγμα στις αποθήκες της Επιχείρησης, με αποτέλεσμα' 3 τουλάχι 
στο, μεγάλα ελαιουργεία1 να κινδυνεύουν να μη λειτουργήσουν 
φέτος και βέβαια οι ιδιοκτήτες τους να βρίσκονται στα πρόθυρα 
της οικονομικής καταστροφής. Φυσικά η τραγική αυτή κατάστα 
ση δεν συμβαδίζει με «τη μάχη των λέξεων» για επενδύσεις. Έτσι 
δεν είναι, κύριοι, αρμόδιοι;

Η ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΟΠ

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ αγωνίζεται σήμε 
ρα στα Φάρσαλα με τον τοπικό 
Αχιλλέα, στα πλαίσια της προκρι 
μ,ατί'κής φάσης του Κυπέλλου Ελ 
λάδας.

ΣΤΟ ματς αυτό η ομάδα της 
Αλικαρνασσού θα παραταχθεί με 
την σκόλσυθη σύνθεση:

Χανιωτάκης, Βοργιάς, Ασλά 
νης, Μανιός, Πατεμτζής, Κοι 
λιάρας, Πρωτογεράκης, Κα- 
μίτσης, Νιόπλιας, Κουτσά- 
κης, Μαρινάκης.

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ αναπληρωματι

κός θα είναι ο Τσιράκος.
ΣΤΟΝ Βόρειο Όμιλο της Γ

Εθνικής αγωνίζεται ο Αχιλλέας 
και σήμερα είναι ουρσγός με 4 
βαθμούς.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΣΤΗΝ ΧΑΛΚΙΔΑ

ΤΗΝ Κυριακή ο Ηρόδοτος θα 
παίξει στην Χαλκίδα με την ομώ 
νυμη ομάδα στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Γ' Εθνικής.

ΣΤΟΝ αγώνα αυτό θα σφυρί 
ξει ο κ. Σολσμοκάκη,ς του Συν 
δέσμου Διαιτητών Πειραιά.

Ο Σύλλογος Εμπορευομένων 
Αδρανών και Οικοδομικών Υ­
λικών νομού Ηρακλείου καλεί 
τα μέλη του την Κυριακή 23) 
11) 86 και ώρα 1 0 το πρωί στη 
μάνδρα οικοδομικών υλικών του 
Μερονιανάκη Περικλή, στον Ξε- 
ροπότιχμο, για την ανάδειξη 
εφορευτικής επιτροπής και αρ­
χαιρεσίες.
Εκ της Διοικούσης Επιτροπής

1—2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-11-1986

Ν. Υόρικης 135,'451 140,979
Δ. Γερμανίας 07,416 70,163
Γαλλίας 20,599 2:1,439
Αγγλίας 193,638 201,542
Ελβετίας 81,ί285 84,603
Ολλανδίας 59,2'43 61,681
Ιταλίας 100 μ. 9,664 10,061
'Δανίας 17,729 18,459
Αυστρίας 9,506 9,897
Σουηδίας 19,404 20,203
Νορβηγίας 17,9124 18,681

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
ΦΩΤΟΓΡΑΦΩΝ

Στο πιάνο θα συνοδεύει η Γιάν 
να Μεταξάκη και θα απαγγείλει 
ο Μανόλης Βραχνάκης.

ΤΟ ΠΑΖΑΡΙ ΣΤΑ ΝΕΩΡΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Συγκροτήθηκε σε σώμα 
νέο Διοικητικό Συμβούλιο του

Πολύκοστρο - Εργοτέλπζ
ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας ο 

Εργοτέλης αγωνίζεται σήμερα ε­
κτός έδρας με το Πολύκαστρο.

ΣΤΗΝ διάθεση του προπονη­
τή του Εργοτέλη κ. Μανωλακάκη 
βρίσκονται οι εξής ποδοσφαιρι­
στές:

Χαλκιαδάκης, Σκώτος, Μαμά 
κας, Πασσάς, Καρατζάς Μπό 
λος. Δούκας, Φραγκιαδάκης 
Αντωνόπουλος, Κεφάκης Κα 
ρέλλης, Πετράκης I και II, 
Σπιθάκης, Λάμπρου, Μερτα 
ράκης.

ΤΟ Πολύκαστρο αγωνίζεται
στην Γ’ Εθνική (Βορράς) και 
ναι σήμερα 9ο με 7 βαθμούς.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΟ

ΓΗΠΕΔΟΥΧΟΣ την 'Κυριακή

εί

ο
Εργοτέλης αγωνίζεται στην Κό 
ρινθο — λόγω τιμωρίας του γη 
πέδου του — με τον Εθνικό Α­
στέρα.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή διαιτη­
τής θα είναι ο κ. Δημόπουλος, 
του Συνδέσμου Αθηνών.

Το Περιφερειακό Εργαστή­
ριο Ποιοτικού Ελέγχου Ηρα. 
κλείου Κρήτης ανακοινώνει ότι 
την 23η Δεκεμβρίου 1986 ημέ­
ρα Τρίτη και ώρα λήξης επι- 
δοσεως προσφορών 1 1 π.μ., θα 
διενεργηθεί δημόσιος μειοδο­
τικός διαγωνισμός με σφραγι­
σμένες προσφορές για την προ­
μήθεια ενός καταψύκτη για ερ­
γαστηριακή χρήση.

Πληροφορίες και αντίγραφα 
της διακήρυξης παρέχονται α­
πό το Περιφ)κό Εργαστήριο, 
Καγιαμπή 28, Ηράκλειο, τηλ 
(081) 288817.

Ηράκλε ιο 13—11__ 86

Σωματείου Επαγγελματιών Φω 
τογράφων του νομού Ηρακλείου. 
Πρόεδρος εξελέγη ο κ. Γιώρ­
γος Φραγκιαδάκης, αντιπρόε­
δρος ο κ. Γιώργος Μπαμπιω- 
νιτάκης, γενικός γραμματέας 

ο κ. Στέλιος Χουστουλάκης, τα­
μίας ο κ. Αλέκος Ιωακειμίδης 
και κοσμήτωρ ο κ. Γιώργος Κε- 
φαλάκης. Αναπληρωματικά μέ­
λη οι κ.κ. Θανάσης Φωτόπου- 
λος και Βύρων Βρέτζος.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
πρώτα που πουλήθηκαν σε έργα 
ςάμάνους. Με τις σηιμερινές τι 
ιμές στα καινούργια παπούτσια 
βίεν είναι ν απορεί κανείς γι αυ 
τό.

Συγκινητί’Κιή ήταν η παρου 
σία μιικρών παιδιών, που από 
ιπολυ πρωί στάθηκαν στο κρύο 
για να ιΓίαυλήσουν παιχνίδια 
«σαι διικές τους χειροτεχνίες, δι 
αβαΐσιμένα βιβλία και περιοδικά. 
Στο τέλος αποζηιμιώθηκαν και 
1|Ίε το παραπάνω.

Αν κοιτάξει βέβαια ιανείς 
στα παιδικά δωμάτια και στις 
κοίσες που συγκεντρώνονται 
στις αποθήκες ,μ® παιγνίδια και 
παιδιικιά βιβλία — θα φριίξει: Εΐ 
ναι δυνατόν να συγκριθέί η ση 
ιμρρινή κατάσταση! της <αλίνω 
της πλεονεξίάς με την εποχή 
που περιιμέναμ® κάθε -ρωτοχρο 
νιά να πάρουμε το ετήσιο παι 
χνίδι ;μας; Είναι δυνατό' ν αγα 
ιπήσει ένα usySli και να προσέ 
ξει το παιχνίδι του, τη. στιγμή

α στη ζωή το να μαζεύει 
νείς χ» ύστερα να πετά όσα 
'Κόπο αποκτήθηκαν: Οτι, σε

κα
με

λΐίκή ανάλυση1, για να παραχθεί 
το ικα'θετι ειπ:εν6ύθηικ.αν' από την 
καινών» προόίπάθειες και γνώ ' 
ισ®ι^ που το κάνουν άξιο ιμεγα 
λύτερίηις αγάπης και προσοχής.

Λεν εάναι όμως μόνοι τα παι 
διά μας που .μπήίκαν σ άλλες, 
πρώιτόγνωιρες. συνήθειες' με απο 
τέλεσ)μΐα να ανατριέπονται σταδι 
ακά οι αξίες τους. Κι εμείς οι 
μΐεγάλοι ίσως γιατί κάποτε στε 
ρηβήκ,αιμε πολύ δώσαμε, στον ε 
αυτό μας το «δικαίώμα» να συ 
ιμπειριφιέρεται με το αντίθετο α 
ικρφβί,ς τρόπο. Εκεί που το νοι 
ικακυριό του Βέλγου ή του Σου 
ηδού κάνειι δείκαιετίες σχεδόν ώ 
σπου να στηθεί, εμείς καλύπ

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ, 
τας, ενώ ο κ. Τάσος Μπουγάς, 
μέλος του Γραφείου του Έλ­
ληνα Επιτρόπου κ. Γρηγόρη 
Βάρφη, εισηγήθηκε το θέμα «Τα 
Ολοκληρωμένα Μεσογειακά Προ 
γράμματα».

Στη διάρκεια της απογευ­
ματινής συνεδρίασης ο εκπρό­
σωπος του υπουργείου Εθνικής 
Οικονομίας κ. Γιάννης Κουσου- 
λάκος μίλησε για το ΜΟΠ της 
Κρήτης, αναφέροντας τους βα­
σικούς άξονες και τους στό­
χους του.

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΕΡΑ
Η Διάσκεψη ολοκληρώνεται 

σήμερα το απόγευμα με συζη­
τήσεις πάνω στα παρακάτω θέ-

ματα:
• «Η περιφερειακή κοινοτική 

πολιτική και το Περιφερειακό 
Κοινοτικό Ταμείο», με εισηγη­
τή τον κ. Θεόδωρο Καλλιάνο, 
εκπρόσωπο της 16ης Γενικής 
Διεύθυνσης της Επιτροπής των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων.
® «Η κοινωνική κοινοτική πο­
λιτική και Ευρωπαϊκό Κοινω­
νικό Ταμείο», με εισηγητή τον 
κ. Γιώργο Κατζουράκη, από την 
5η Γενική Διεύθυνση της ΕΟΚ. 
• «Το Ευρωπαϊκό Συνδικαλι­
στικό Κίνημα», με εισηγητή τον 
κ. ETTORE MASUCCI, Πολι. 
τικό Γραμματέα της Συνομο­
σπονδίας Ευρωπαϊκών Συνδι­
κάτων (ΣΕΣ).

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Παρακαλούνται όι καταγό­
μενοι από Κυκλάδες να επικοι­
νωνήσουν με το τηλέφωνο 
241841 για Την ίδρυση συλλό-

Μικρό αλλά ένόιοιρέροντο
• ΣΤΟΥΣ αγώνες Α' Εθνικής 

της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές: Αρης — Ηρακλής 
ο «. Ντκάκης (Αγρίνιου), Λάρισα 
— ΑΕΚ ο κ. Τσιρικίδης (θεσ)- 
κης), ΠΑΟΚ — Καλαμαριά ο κ. 
Αδαμόπουλος (Αθηνών), Βέροια 
— Απόλλων Αθ. ο κ. Γιαννόπου 
λος (Αθηνών) Διαγόρας — Εθνι 
κόςό κ. Ανδρέου (Αθηνών), Πα 
νιώνιος -— Δόξα ο κ. Γερμανό 
κος (Αθηνών), Γιάννινα — Πανα 
θηναΤκός ο κ. Ναούμ (θεσ)κης)

• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη στις 5 το 
απόγευμα θα πραγματοποιηθεί έ 
κτσκτη γενική συνέλευση των ρε 
λών του Ερασιτέχνη ΟΦΗ στα 
γραφεία, του κάτω από την ανα 

Ο·····|··Μ·|····Ι

τολική κερκίδα του γηπέδου του 
με τα εξής θέματα: 1) Εγκαίνια 
γραφείων και λέσχης του Συλλό 
γου. 2) Απονομή βραβείων σε 
φίλους του ΟΦΗ. 3) Μετάταξη 
παρέδρων ή δοκίμων μελών σε 
τακτικά.

• Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ Αθλητι­
σμού κ. Σήψης Βαλυράκης επανέ 
λσβε σε αντιπροσωπεία των ο­
μάδων Β και Γ' Εθνικής με την 
οποία συναντήθηκε χθες πως η 
αναδιάρθρωση των Κατηγοριών 
στο ποδόσφαιρο θα γίνει οπωσ­
δήποτε από τη φετινή αγωνιστι 
κή χρονιά και όπως την έχει προ 
γραμματίσει.
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Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, .αδελφή και γιαγιά 
ΚΛΕΙΩ ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ

Ετών 60
που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 19 Νοεμβρίου 
στο χωριό Γούρνες Τεμένους. Η νεκρώσιμη' ακολουθία θα 
ψάλει στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Ν. Στάδιο, στις 2 μ.μ. 
Παρακαλουμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Ο σύζυγος: Κων)νος.
Τα παιδιά: Μαρία Κασσωτάκη, Λίτσα και Κώστας Κορνή 
λιος, Μανόλης Αλέξης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΣΟΚΑΚΙ»
ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ 25 — Τηλ. 224170 — 238587

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

αύριο ΠΕΜΠΤΗ 20 Νοεμβρίου

Ριζική ανακαίνιση

Εκλεκτή Κουζίνα

Μεγάλη ποικιλία μεζέδων.

Σας περιμένουμε
Δ)νση: Γρηγ_ Τζανακάκης

ΡΙΖΙΚΗ ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Η υπερτρίχωση θεραπεύεται ανώδυνα, γρήγο­

ρα, υπεύθυνα και χωρίς σημάδια, από την ειδι- 
Si£Vr| αΐσθηΤΙΚ° Κ· Καίτ1 Κ°υναλάκη - Μπου- 

νημααναλΥησ'α επιτυγχόνεται ειδικθ μηχά-

ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ - ΜΠΟΥΔΑΚΗ 
Διπλωματούχος Αισθητικός

Ψαρομηλίγκων 13 — Ηράκλειο 
Τηλ. 284947 και 285121

SHELL
Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ’ οίκον.

Παράδοση αυθημερόν. 

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑ!
Τηλ, 230602, Οδόζ Πατελλάρου και Σμπώκου.

τόρμε 
χιστο 
Ιμαστε 
ίμε τι·

τις ανάγκες μας σε ελά 
χρόνο. Ούτε βνδταφβρό 
σταδιακά να δοκιμάσου

κίές ιμας
ανσατοκρίινεται στις δι 

ατομικές ή οικογένεια

που 
παυ 
ντυι 
δες;

πΟΤίέ δέν το .. λαχτάριιάε, 
στο δωμάτιο του σωριάζο 
τα παιχνίδια κατά δέίκά

Τα παιδιά που ήρθαν στο πα 
ζάρι δίαίπίστωσαν ευτυχώς, πως 
τα ξι^ςαίσμίρνία τους βιβλία και 
ιπαιχνίΐαια εξακολουθούν για άλ 
λόυς ναι έχουν χρησιμότητα. Κι 
έτσι, ότι δεν έχει απόλυτη αξί

ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΣΤΟ Λ. ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

Ομιλία με θέμα «Προβλήμα­
τα προσαρμογής στη νηπιακή 
ηλικία» οργανώνει, τη Δευτέρα 
24 Νοεμβρίου στις 7 το βρά­
δυ, η Σχολή Γονέων του Λυ­
κείου των Ελληνίδων. θα μιλή­
σει ο ψυχολόγος κ. Γιώργος 
Παπαγεωργίου.

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΙΑΓΩΝΙιΣΜΟΥ

1. Η 1126 Σμηναρχία Μάχης 
αναγγέλει ότι άκθέτΒΐ σε πρό 
χειρο μειοδοτικό διαγώνισμά με 
φανερές προσφορές και με έκ 
πτόχτη επί τοις εκατό σε ακέ 
ραιες μονάδες επί των τιμών 
του εγκεκριιμέναυ προυπολογι 
σιμού, την εκτέλεση του έργου 
επαναπλήιρωση αρμών διαστο 
λής» προϋπολογισμού δραχμώΛ' 
ένα εκατομμύριο 1.000.000 μα

ικές απαιτήσεις — αρκεί νάχου 
ίμε δειι την κάτάλλιηλιη διαφήμι 
ση στην' τηλεόραση. Με τον ; 
καταιγισμό της διαφήμισης, έ t 
χουμε δώσει σε άλλους δίκαιοι 
ματα να σίκΐέφτονταιι και να απο 
φασίζουν για σοβαρά ζητήματα 
που μας αφορούν. Ολα ίσα μέχ 
pr χθες υποτίθεται πως ήταν 
για μας λάβάρα αγώνοιν, σήμε 
ρα είμέίς οι ίδιοι τα τσαλαάα 
τούμε. Που είναι, τελοσπάντων 
αυτή η απέχθεια για τις πολυε 
'θνιικές, όταΜ ο γυος μας φορά 
γυαλιά Λακόστ; Τι πάει να πει 
ότι δεν θέλουμε κυβέρινηση των; 
Βρυξελλών όταν πασχίζουμε να ί 
αυμπληρώσοΜμε τον επιούσιο 
ιμ ένα «ξεροκόιματο» πεταμένο 
απο κει; Που πήγε πια αυτή: η 
διακηρυγμένη! 'μας άρνηση να 
βάλουμε τον κάθε ξένο ρυθμισ 
τή στο νοικοκυριά, μας; Η αλή 
θεία είναι ότι καταναλώνουμε 
πολύ γρηγορότερα από τον Αγ 
γλο και τον Γερμανό, τη στιγ 
ιμιή που σαν άτομα και προπαν 
τός σαν λαός παράγουμε κατά 
'Κεφαλή πολύ λιγότερα από ε
ηίείνους. Ε 
σαμιΐϋερκρορά

λοιπόν, μια τέτο ι α
δεν μπορεί

να βρει θλιβερό τέλσ.
παρά 

Αρχή

2. 
γηθεί 
βρίου 
111.00 
ρών

τα ωηράβλεπτα.
Ο διαγωνισμός θα 
την 24 του μηνάς 
ηϊμέρα Δέυτέρα και

διενερ 
Νοεμ 

ώρα
(πέρας επιδόσεως προσφο 
στη Λέσχη ΑΕκών της

.1126 ΣΜ.
— Δεκτοί στον διαγωνισμό 

γινοντοι:
α. Εργολάβοι Δημοσίων Ερ 

γων Α’ τάξεως και άνω για έρ
ya

νες
για

οικοδομικά.
β. ΕτιχΒΐρήσεις εγγεγραιμιμ
στα Νομαρχιακά 
έργα οικοδομικά

στοίχου κατηγορίας.
4. Ο διαγωνισμός 

στην έγκριση του 
της 126 ΣΜ

Μητρώα 
της αντί

υπόκειται
Διοικητοά

5. Εγγυητική βπιστοίλή συμ 
μετοχής δρχ 20.000

6. Η μελέτη και πληροφορίες 
παρέχονται από το Τμήίΐα Εγ 
ικάταΐσιτάσεωΐ’ και το ΣάήνΌς Α 
εροκοριικών Εγκαταστάσεων (τε 
χνίΐςό γραφείο) της 126 ΣΜ

του τέλους είναι η περιφρόνη 
ση που σαν άτομα και σαν λα 
ός αρχίσαμε να νοιώθουμε για 
τον εαυτό μας. Γιατί αντίλαμ 
βανόμαστε ότι μπήκαμε σ ένα 
«λουκι» παρασυρμένοι από με 
θυστικά 'θέλγητρα ενός παιρόν 
τος χωρίς προοπίτι’κές — ή για 
ν ακριβολόγούμε που ανοιγειτις 
πιο δυσοίωνες προοπτικές
Ευτυχώς που σε διάφορους το 

ιμ®ίς μπορεί να βρεθούν αφορ 
ιμές που θα. μας κάνουν να - σίκε 
φτουμε. Οπως το ιπαζάοι, στο 
ζήτήϊμα της υπερκατανάλοισης. 
Γιατί, όταν γίνει κατανοητός 
ο κατήφορος, τότε καμιά ιιχιρά 
υπάρχει' τρόπος να συνειδητό 
ποιηθεί, η κατρακύλα και να α 
ναζητηθεϊ μια άλλη πορεία. Ε 
ΐμέις οι ίδιοι μπορούμε να παί 
ξουμε 'μεγάλο ρόλο σ αυτό παι 
ρνοντας τα κατάλληλα μέτρα.

Το παζάρι μπορεί να περάσει 
σε όλους μας μηνύματα.

Ν ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ

τηλ 
132.

7.
8.

280474 ή 280475 soonapiico

Κρατήσεις 9.211όο)ο 
Το χαρτόσημο και τα έξο

6α δημόσιιευσεως βαρύνουν τον 
ανάδοχο του έργου.

1126 ΣΜ 7-ullll—86
Από τη Διοίκηση

Το προεδρείο της Διάσκεψης

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

μόνο κάποιων ελληνικών υπη­
ρεσιών. Την άδεια την πήρε 
επι τέλους. Μόνο που για να
φτάσει από τον κοντινο
δρόμο στο σημείο ττου θα στή­
σει την επιχείρησή του, θάπ'ρε- 
ττε ν ανοίξει κάποιο δρόμο. 
Οχήματα θα περάσουν, έργα, 
θα γίνουν, σε εξήντα περίπου 
στρέμματα υπολογίζει το χώ­
ρο που θα καταλάβουν οι εγκα­
ταστάσεις.

Πού να ξέρει ο άνθρωπος 
πως σε κείνο τον ξερότοπο που 
θάλθηκε ν ανοίξει το δρόμο 
τον παραφύλαγαν αρματωμένοι 
°ι αρχαίοι ημών πρόγονοι; Δεν 
τους είδε βέβαια ούτε αυτός. 
Ούτε καν χράρια τους. Ούτε 
καν είχε υποψιασθεί ότι τού 
χαν στήσει εκεί καραούλι οι 

αιώνες.
Ο αιφνιδιασμός, τούρθε από 

τους αρχαιολόγους. Τούβαλε
μπρος στις ερπύστριες
μπουλντόζας.

της
ένα τεράστιο

«στοπ» η Αρχαιολογική Υπηρε­
σία. Τον σταμάτησαν με το 
αιτιολογικό, ότι κοντά εκεί εί­
ναι αρχαιολογικός χώρος και 
θα πρέπει να περιμένει λίγο 
μέχρι να του δώσει η υπηρεσία 
την άδεια να συνεχίσει. Το 
βρήκε λογικό. Σταμάτησε, και 
περίμενε, παρά την χρυσή πεί-
ρα που είχε αποκτήσει 
την προηγούμενη οδύσσειά

από 
του.

Εδωσε και με την κρίση του, 
μια απλόχερη πίστωση χρόνου 
στην υπηρεσία, αν και η ίδια 
δεν του την ζήτησε. Περίμενε 
λοιπόν μια, δυο, τρεις, τέσσε­
ρις εβδομάδες. Η χρονική πί­
στωση πούχε δώσει ο ίδιος εί- 
Χε εξαντληθεί. Ασε που θα 
του ήταν δύσκολο να συνεχίσει 
αν τον έπτανε ο χειμώνας. Έ­
τσι, αποφάσισε να πάει στην 
Αρχαιολογική Υπηρεσία, γιατί 
με τα τηλεφωνήματα δεν έβγα- 
ζ« ούτε άκρη, ούτε συμπέρα­
σμα.

Πήγε λοιπόν. Κρατούσε και 
το χαρτί που τούχαν δώσει τό­
τε που τον σταμάτησαν. Βρέ-

ΑΦΟΡΜΕΣ
θηκε σε κάποιο γραφείο. Αυ­
τός, μπροστά απ’ το γκισέ, 
πίσω ο άλλος. Το και το κύ­
ριε. Να η αδεια μου, να και το 
χαρτί που μου στείλατε να στα­
ματήσω. Σταμάτησα, περίμενα, 
και τώρα, ήρθα να μου δώσετε 
την άδεια να συνεχίσω.

— Και γιατί βιάζεστε;
— Μα, είναι ερώτηση αυτή;

Γιατί δεν μπορώ να περιμένω 
άλλο. Στο κάτω - κάτω επιχει­
ρώ μια δουλειά που θάναι θε­
τική για τον τόπο. Δώστε μου 
την άδεια να πάω στη δουλειά 
μου.

— -αναπεράστε κύριε ύστερ’ 
από μερικές μέρες. Τώρα δεν 
μπορούμε να σας πούμε τί­
ποτα.

— Κύριέ μου, καταλαβαίνε­
τε τι μου κάνετε; Έχω ζημιές 
κάθε μέρα που περνά. Έχω 
σοβαρές δαπάνες. Πρέπει να 
τελειώνουμε μ’ αυτά τα τυπι­
κά...

— Ακούστε κύριε. Εσείς, 
μπορεί να βιάζεστε, μπορεί 
νάχετε δαπάνες όπως λέτε, ε­
μείς όμως θα σας απαντήσου­
με όταν μπορούμε.

—- Και γιατί τώρα δεν μπο­
ρείτε, αφού...

— Διότι εμείς κύριε δου­
λεύουμε για τους αιώνες.

— Και νομίζετε ότι ο τόπος 
μπορεί να περιμένει αιώνες να 
ορθοποδήσει;

Απελπισμένος έκαμε μετα­
βολή κι’ έφυγε δίχως να περι­
μένει απάντηση.

Δεν είναι παραμύθι. Ο άν­
θρωπος, ο τόπος, το είδος της 
επιχείρησης, είναι στοιχεία που 
τάχω στη διάθεση κάθε ενδια- 
φερόμενου. Η νοοτροπία κά­
ποιων υπηρεσιών, άλλωστε, δεν 
θάλλαζε με την αναφορά στο 
συγκεκριμένο. Δεν νομίζει, ό- 
μως, η κυβέρνηση πως αυτή η 
νοοτροπία πρέπει κάποτε ν’ 
αλλάξει; Το σαράκι των αιώ­
νων δεν μπορεί να ροκανίζει το 
μέλλον του τόπου.

Σ. Σταυρακάκης

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

good^ycah
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Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681


